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January 25-28, 1971 
Question: 	 Page 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON 1 
IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY SPIRO AGNEW IS 2 
HANDLING HIS JOB AS VICE PRESIDENT? 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY J. EDGAR HOOVER 3 
IS HANDLING HIS JOB AS DIRECTOR OF THE F. B. I. ? 

THERE HAS BEEN SOME CRITICISM OF THE FACT THAT MR. HOOVER 4 
CONTINUES IN OFFICE ALTHOUGH HE IS 75 YEARS OLD. DO 
YOU THINK HE SHOULD RETIRE OR NOT? 

DID 	YOU SEE PRESIDENT NIXON'S STATE OF THE UNION ADDRESS 5 
TO CONGRESS ON TELEVISION LAST FRIDAY NIGHT? 

(IF "YES" TO QUESTION 5) IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE 6 
YOUR REACTION TO WHAT PRESIDENT NIXON SAID -- VERY•
FAVORABLE, SOMEWHAT FAVORABLE, SOMEWHAT UNFAVORABLE, 
OR VERY UNFAVORABLE? 

IN 1972 THERE WILL BE ANOTHER PRESIDENTIAL ELECTION. SUPPOSE 7. 
THIS ELEC TION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDA TES 
WERE RICHARD NIXON AND EDMUND MUSKIE, WHICH ONE WOULD 
YOU VOTE FOR? 

NOW, SUPPOSE THE CANDIDA TES WERE RICHARD NIXON, EDMUND 8 
MUSKIE AND GE:JRGE WALLACE AS A 3RD PARTY CANDIDATE. 
WHICH ONE WOULD VOTE FOR? 

STILL TALKING AIDUT THE 1972 PRESIDENTIAL ELECTION, SUPPOSE 9 
THIS ELEC TION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDA TES 
WERE RICHARD NIXON AND EDWARD KENNEDY. WHICH ONE 
WOULD YOU VOTE FOR? 

NOW, SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON. EDWARD 10 
KENNEDY AND GEORGE WALLACE AS A 3RD PARTY CANDIDATE: 
WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 

STILL TALKING ABOUT THE 1972 PRESIDENTIAL ELECTION, SUPPOSE 11 
THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND GEORGE MC GOVERN. 
WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 

NOW, SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON, GEORGE 12 
MC GOVERN AND GEORGE WALLACE AS A 3RD PARTY CANDIDATE: 
WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 

, 	 , , , 	 \ 



January 4, 1971 

CAN YOU TELL ME WHO THIS MAN IS AND WHAT HE DOES EDWARD KENNEDY? 1 
CAN YOU TELL ME WHO THIS MAN IS AND WHAT HE DOES RICHARD NIXON? 2 
CAN YOU TELL ME WHO THIS MAN IS AND ~nLAT HE DOES EDMUND MUSKIE? 3 
CAN YOU TELL ME WHO THIS MAN IS AND WHAT HE DOES HUBERT HUMPHREY? 4 

HAVE YOU SEEN, READ, OR HEARD ABOUT PRESIDENT NIXON'S 
WITH NEWSMEN ON TELEVISION LAST MONDAY NIGHT? 

CONVERSATION 
5 

HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE PRESIDENT SAID? 6 

DO YOU 
WAS 

BELIEVE THE PRESIDENT'S TELEVISION PROGRAM WITH THESE NEWSMEN 
LIVE AND UNREHEARSED, OR NOT? 7 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY 
HIS JOB AS PRESIDENT? 

RICHARD NIXON IS HANDLING 
8 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF 
JOB AS VICE PRESIDENT? 

THE WAY SPIRO AGNEW IS HANDLING HIS 
9 

IF RICHARD NIXON WERE THE REPUBLICAN CANDIDATE, AND IF EDMUND MUSKIE 
WERE THE DEMOCRATIC CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 10 

SAME QU~STION ­ GALLUP SCREEN 11 

IF RICHARD NIXON WERE THE REPUBLICAN CANDIDATE, AND IF EDMUND MUSKIE 
WERE THE DEMOCRATIC CANDIDATE, AND GEORGE WALLACE RAN AGAIN AS A 
THIRD PARTY CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 12 

SAME QUESTION - GALLUP SCREEN 13 

IF RICHARD NIXON l-lERE THE REPUBLICAN GANDIDATE, AND IF EDWARD KENNEDY 
WERE THE DEMOCRATIC CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 14 

SAME QUESTION - GALLUP SCREEN 15 

IF RICHARD NIXON WERE THE REPUBLICAN CANDIDATE, AND IF Em.J'ARD KE'NNEDY 
WERE THE DEMOCRATIC CANDIDATE, AND GEORGE WALLACE RAN AS A THIRD 
PARTY CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 16 

SAME QUESTION - GALLUP SCREEN 17 

IF RICHARD NIXON WERE THE REPUBLICAN CANDIDATE, AND IF HUBERT HUMPHREY 
WERE THE DEMOCRATIC CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 18 

SAME QUESTION - GALLUP SCREEN 19 

IF RICHARD NIXON WERE THE REPUBLICAN CANDIDATE, AND IF HUBERT HUMPHREY 
WERE THE DENOCRATIC CANDIDATE, AND GEORGE WALLACE RAN AGAIN AS A 
THIRD PARTY CANDIDATE, WHICH WOULD YOU LIKE TO SEE WIN? 20 

SAME QUESTION - GALLUP SCREEN 21 

IN POLITICS, AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, 
REPUBLICAN. INDEPENDENT, OR SOMETHING ELSE? 22 

REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU CONSIDER 
YQURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR SOMEWHERE IN BETWEEN? 23 

, . 



- gUESTION December 28-22. 1970 PAGE NO. 


THE 9Ist U.S, CONGRESS WHICH IS STILL IN SESSION WILL SOON ADJOURN. IN 

GENERAL, DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY THE 91st CONGRESS 

HAS HANDLED ITS LEGISLATIVE JOB? 1 


DO YOU THINK THAT, IN GENERAL, CONGRESS GAVE PRESIDENT NIXON'S 

LEGISLATIVE PROGRAMS TOO MUCH SUPPORT, ABOUT THE RIGHT AMOUNT OF 


DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON IS HANDLING HIS 


DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY SPIRO AGNEW IS HANDLING HIS 


SUPPOSE THE 1972 ELECTION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES WERE 


SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND EDWARD KENNEDY, WHICH 


SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND HUBERT HUMPHREY. WHICH 


IN POLITICS, AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, 


REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU CONSIDER 


SUPPORT, OR NOT ENOUGH SUPPORT? 2 


WHICH PROGRAM 00 YOU HAVE IN MIND - TOO MUCH SUPPORT? 3 


WHICH PROGRAM 00 YOU HAVE IN MIND - NOT ENOUGH SUPPORT? 4 


JOB AS PRESIDENT? 5 


JOB AS VICE PRESIDENT? 6 


RICHARD NIXON AND EDMUND MUSKIE; WHICH ONE WOULD'YOU VOTE FOR? 7 


(SAME QUESTION WITH GEORGE WALLACE AS THIRD PARTY CANDIDATE) 8 


ONE WOULD YOU VOTE FOR? 9 


(SAME QUESTION WITH GEORGE WALLACE) 10 


ONE WOULD YOU VOTE FOR? 11 


(SAME QUESTION HITH GEORGE 'vALLACE) 12 


REPUBLICAN, INDEPENDENT OR SOMETHING ELSE? 13 


YOURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR SOMID.JHERE IN BETWEEN? 14 


IN WHICH OF THESE AGE G~OUPS ARE YOU? 15 


I • 



December 1-3, 1970-
DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF 

JOB AS PRESIDENT? 
THE WAY RICHARD NIXON IS HANDLING HIS 

1 

HAVE YOU SEEN, HEARD, OR RFJffi ANYTHING ABOUT PRESIDENT NIXON'S 
THAT SENT A RESCUE MISSION TO SON TAY IN NORTH VIETNAM TO 
AMERICAN PRISONERS OF WAR? 

DECISION 
FREE 

2 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF PRESIDENT NIXON'S DECISION THAT SENT A 
RESCUE MISSION TO SON TAY TO FREE AMERICAN PRISONERS OF WAR? 3 

WOULD YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF FURTHER ATT~WTS TO SECURE THE RELEASE 
OF AMERICAN PRISONERS OF WAR, INCLUDING ANOTHER RESCUE MISSION? 4 

DO YOU FEEL THAT STATEMENTS SUCH AS THOSE OF SENATORS FULBRIGHT, MUSKIE 
AND KENNEDY, WHICH COND~mED THE RESCUE MISSION, ARE HELPFUL OR 
HARMFUL IN SECURING THE RELEASE OF OUR AMERICAN PRISONERS OF WAR? 5 

IN 
•

1972, THERE WILL BE ANOTHER PRESIDENTIAL ELECTION. SUPPOSE THIS 
ELECTION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON 
AND EDMUND MUSKIE. WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 6 

<S.AME QUESTION WITH WALLACE AS THIRD PARTY CANDIDATE' 7 

SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND 
WOULD YOU VOTE FOR? 

EDWARD KENNEDY. WHICH ONE 
8 

(SAHE QUESTION WITH WALLACE) 9 

SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AHD HUBERT HUMPHREY. 
WOULD YOU VOTE FOR? 

WHICH ONE 
10 

(SANE QUESTION WITH WALLACE) 11 

SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND GEORGE MC GOVERN. 
WOULD YOU VOTE FOR? 

WHICH ONE 
12 

SUPPOSE THE CANDIDATES \vERE 
WOULD YOU VOTE FOR? 

RICHARD NIXON AND JOHN LINDSAY. WHICH ONE 
13 

IN POLITICS, AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEHOCRAT, 
INDEPENDENT OR SOHETHING ELSE? 

REPUBLICAN, 
14 

DO YOU CONSIDER YOURSELF TO 
IN BETWEEN? 

BE A LIBERAL, CONSERVATIVE OR SOMEWHERE 
15 

.. \ 



DO yOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY 
HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 

RICHARD NIXON IS 
Noyember 10-11, 

1 

19-,ci 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY SPIRO AGNEW IS 
HANDLING HIS JOB AS VICE PRESIDENT? 2 

HOW WOULD YOU RATE THE JOB PRESIDENT NIXON IS DOING AS 
EXCELLENT, PRETTY GOOD, ONLY FAIR, OR POOR? 

PRESIDENT -­
3 

IN 1972 THERE WILL BE ANOTHER PRESIDENTIAL ELECTION. SUPPOSE THIS 
ELECTION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES WERE 
RICHARD NIXON AND EDMUND MUSKIE. WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 4 

SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON, EDMUND MUSKIE, AND 
GEORGE WALLACE AS A THIRD PARTY CANDIDATE. WHICH ONE WOULD 
YOU VOTE FOR? 5 

SUPPOSE ~HIS ELECTION WERE BEING HELD TODAY AND THE CANDIDATES WERE 
RICHARD NIXON AND Em.JARD KENNEDY. WHICH ONE WOULD YOU VOTE FOR? 6 

(SAME QUESTION WITH GEORGE WALLACE) 7 

STILL TALKING ABOUT THE 1972 PRESIDENTIAL ELECTION, SUPPOSE THAT 
THE CANDIDATES '~RE RICHARD NIXON AND HUBERT HUMPHREY. WHICH 
ONE WOULD YOU VOTE FOR? 8 

(SAME QUESTION ,nTH GEORGE WALLACE) 9 

SUPPOSE THE 1972 PRESIDENTIAL ELECTION WERE BEING HELD TODAY AND THE 
CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND GEORGE MC GOVE&"l'. WHICH ONE 
WOULD YOU VOTE FOR? 10 

SUPPOSE THE CANDIDATES WERE RICHARD NIXON AND JOHN LINDSAY. 
ONE WOULD YOU VOTE FOR? 

WHICH 
11 

DO YOU BELIEVE PRESIDENT NIXON IS TELLING THE AMERICAN PEOPLE ALL 
THE FACTS HE CAN, SOME OF THE FACTS, ONLY A FEW OF THE FACTS, 
OR NONE OF THE FACTS AT ALL? 12 

IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, 
REPUBLICAN, INDEPE~~ENT, OR SOMETHING ELSE? 13 

REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU FAVOR, DO YOU CONSIDER 
YOURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE OR SOMEh~ERE IN BETWEEN? 14 

.. 



2 

March 6-7! 	 1971 
1_ • DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON 
~ IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 1 

• DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY NIXON IS HANDLING THE 
VIETNAM SITUATION? 

~ • HAVE YOU HEARD OR READ ABOUT THE RECENT MILITARY OPERATIONS IN 
LAOS BY SOUTH VIETNAt~ESE TROOPS WITH U.S. AIR SUPPORT? 3 

P • DO YOU THINK THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETNAM 
• 	 WAR, LENGTHEN THE VIETNAM l-JAR, OR WON'T IT MAKE ANY 


DIFFERENCE? 4-5 


b")' • PRESIDENT NIXON HAS SAID THAT THE INCURSION INTO LAOS IS PART OF HIS PLAN 
• 	 TO CONTINUE THE Ar~ERICAN TROOP WITHDRAl-JAL FROM VIETNAM. DO YOU 


APPROVE OR DISAPPROVE OF THIS INCURSION INTO LAOS? 6 


HAVE YOU SEEN HEARD, OR READ ABOUT PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE 
ON FOREIGN POLICY LAST THURSDAY EVENING? 7 

IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE PRESIDENT 
SAID? 8-9 

• 
AS A RESULT OF PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE, HAVE YOUR VIEWS ABOUT 

THE LAOS OPERATION CHANGED IN ANY WAY? 10-11 

DOES THIS MEAN THAT -YOU ARE MORE FAVORABLE TOWARD THE LAOS OPERATION 
THAN YOU WERE BEFORE, OR LESS FAVORABLE? 12-13 

• 	THER~ HAS BEEN A LOT OF DISCUSSION RECENTLY ABOUT CREDIBILITY 
REGARDING THE LAOS OPERATION. HOW WOllLD YOU RATE THE 
CREDIBILITY OF PRESIDENT NIXON, TV COMMENTATORS, THE PRESS, 
LEADERS IN CONGRESS, AND THE PENTAGON? 14-18 

\\ • HOW 	 WOULD YOU RATE THE TV NETWORKS IN THEI R REPORTING OF THE LAOS 
OPERATION -- EXCELLENT, GOOD, FAIR, OR POOR? 19 

,1.. ~ 00 YOU BELIEVE THAT THE NEHJORK TV COMMENTATORS HAVE BEEN FAI R IN 
THEIR COMMENTS ABOUT THE LAOS OPERATION OR HAVE THEY BEEN UNFAIR? 20 

","I- \ '1 • DO 'tOU THINK THAT THE NIXON ADMINISTRATION IS OR IS NOT TELLING THE 
PUBLI C ALL THEY -SHOUtD KN0l4 ABOUT THE VI ETNAM WAR? 21 

(~l) 

\ U 'THERE HAS BEEN Sor·1E TALK ABOUT A POSSIBLE INVASION OF NORTH VI ETNAM BY 
THE SOUTH VIETNAHESE WITH U.S. AIR SUPPORT. DO YOU BELIEVE THAT 
PRESIDENT NI XON HILL PERr~IT THIS, OR ~ION 'T HE? 22 

6 • WOULD YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF SUCH AN INVASION IF PRESIDENT NIXON 
FELT IT WERE NECESSARY TO PROTECT At~ERICAN LI VES DURING HIS PROGRAr~ 
FOR WITHDRAHAL OF Ar~ERI CAN TROOPS FRm4 VI ETNAt~? 23 

\~ • DO YOU BELIEVE THAT COMMUNIST CHINA SHOULD BE ADMITTED TO THE UNITED 
NATIONS OR SHOULDN'T IT? 24-• IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU Cor~SIDER YOURSELF A DEMOCRAT, REPUBLICAN, 

~YL INDEPENDENT, OR SQt.1ETHING ELSE? 25 

• 	 REGARDLESS OF TUE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU CONSIDER ' 
YOURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR SOr~E\~HERE IN BETWEEN? 26 
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QUESTIONS 	 Page No. 


() • DO YOU 	 APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON 
11 	 1IS HANDLING 	 HIS JOB AS PRESIDENT? 

I~ • DO YOU 	 APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY NIXON IS HANDLING THE 
~ VIETNAM SITUATION? 	 2 

\) • HAVE YOU HEARD OR READ ABOUT THE RECENT MILITARY OPERATIONS IN 
LAOS BY SOUTH VIETNAMESE TROOPS WITH U.S. AIR SUPPORT? 3 

\) • DO YOU THINK THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETNAM 
• 	 WAR, LENGTHEN THE VIETNAM WAR, OR WON'T IT MAKE ANY 

DIFFERENCE? 4-5 

6')' • PRESIDENT NIXON HAS SAID THAT THE INCURSION INTO LAOS IS PART OF HIS PLAN 
• 	 TO CONTINUE THE AMERICAN TROOP WITHDRAWAL FROM VIETNAM. DO YOU 

APPROVE OR DISAPPROVE OF THIS INCURSION INTO LAOS? 6 

HAVE YOU SEEN HEARD, OR READ ABOUT PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE 
ON FOREIGN POLICY LAST THURSDAY EVENING? 7 

IN GE~ERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE PRESIDENT 
SAID? 8-9 

AS A RESULT OF PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE, HAVE YOUR VIEWS ABOUT 
THE LAOS OPERATION CHANGED IN ANY WAY? 10-11 

DOES THIS MEAN THAT YOU ARE MORE FAVORABLE TOWARD THE LAOS OPERATION 
THAN YOU WERE BEFORE, OR LESS FAVORABLE? 12-13 

,u • THER~ HAS BEEN A LOT OF DISCUSSION RECENTLY ABOUT CREDIBILITY 
REGARDING THE LAOS OPERATION. HOW WOULD YOU RATE THE 
CREDIBILITY OF PRESIDENT NIXON, TV COMMENTATORS, THE PRESS, 
LEADERS IN CONGRESS, AND THE PENTAGON? 14-18 

\\ • HOW WOULD YOU RATE THE TV NETWORKS IN THEIR REPORTING OF THE LAOS 
OPERATION --	 EXCELLENT, GOOD, FAIR, OR POOR? 19 

\~, DO YOU BELIEVE THAT THE NETWORK TV COMMENTATORS HAVE BEEN FAIR IN 
THEIR COMMENTS ABOUT THE LAOS OPERATION OR HAVE THEY BEEN UNFAIR? 20 

\:,.!'- \ ") • DO 	 'tOU THINK THAT THE NIXON ADMINISTRATION IS OR IS NOT TELLING THE 
PUBLIC ALL THEY~ KNOW ABOUT THE VIETNAM WAR? 	 21 

(l9Ur~ 

,u 'THERE HAS BEEN SOME TALK ABOUT A POSSIBLE INVASION OF NORTH VIETNAM BY 
THE SOUTH VIETNAMESE WITH U.S. AIR SUPPORT. DO YOU BELIEVE THAT 
PRESIDENT NIXON WILL PERMIT THIS, OR WON IT HE? 22 

7 \~ • WOULD YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF SUCH AN INVASION IF PRESIDENT NIXON, 
FELT IT WERE 	 NECESSARY TO PROTECT AMERICAN LIVES DURING HIS PROGRAM 
fOR WITHDRAWAL OF AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM? 	 23 

'J \\tJ« DO YOU BELIEVE THAT COMMUNIST CHINA SHOULD BE ADMITTED TO THE UNITED 
NATIONS OR SHOULDN IT IT? 24 

IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, REPUBLICAN, 
INDEPENDENT, 	 OR SOMETHING ELSE? 25 

• REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU CONSIDER ~ YOURSELF TO 	 BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR SOMEWHERE IN BETWEEN? 26 
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Page 1 
I 

00 YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE HAY RICHARD NIXON IS HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 

i--------------~--------~--------~---------

i PERCENTAGE DON'T 
....I___~_U_A_S._E__-+,__A_P_PI~ OV E?" DI SA PPRO V E KNOW 

_;_~~_~i_:~__ -+I~-_-l~;_.-~_·-;~~~~-t---;-:~---+----;--;-t---1I-----;-i----·
PU_S_L_IC__________ 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 ~7 ~l 12 
2 1 - 2 g Y:: ;\ R S 2 2 5 5':) 3 7 8 
30 - 4 CJ Y:: ,\ R S It 2 6 ~j 2 :.:\1. 14 
50 YEARS A~D OVER 350 49 37 14 

8TH G~ACE UR LESS 106 53 32 15
HIGH SCHC~L I\CO~~lET~ 142 

II 

37 49 14 
HIGH SCHOlL GRADU~TE 384 55 33 12 
SOHE COLLEGE 422 56 35 9 

----------------+-----------~------~----------+----------
UNION FAMILIES 270 47 41 12 
NONUNION FAMILIES 788 53 34 13 

:;: 

WHITE 935 56 31 13 
Nar--l t·j HITE. 116 22 67 11 

~_~_~r_/~_r_)[_T_I~_N_T_________________~---~-§-2---_+----~-§---J--_§_~.___-+_____f_6______ 
UNDER $5, GOO PKO:-'~E 171 44 42 14II 

$5,000 - 515,000 564 52 35 13 
OVER ~15,OOO 231 56 • 36 8 

~-------------+~~--_r--~--+_------_T----~--
~:O~i R:~GrSTF.::<.ED 891 51JI 37 12
1;/1 L L l~ r: GIS Tr: R 
p -ISTfRE~ OR WILL REGISTE~ 15I~ '~~ ~~ l~ 
1, iT ;U:GISTE? 45 41 33 26 

338 -2' 1---10-----+-----8---­1-­8
126 78 I' 15 7
536 35 52 13 
164 36 53 11 
121 50 I 30 20 

___________________________~I---___-----~--------·~------------4---·-~-------
TOTAL CO:LS;::RVf~TIVE 505 61 'I 26 13 
LEAN CO~S~~VATIVE 240 57 29 14 
TOT 1\ L L I ~; ;:: ;~ A L 361 39 I 54 7 
LEAN LIfE AL 156 43 52 5 
IN BET\~EE'~ 121 39 34 27
----------"------------_4--------+------4---------4-------.. 

447 72 18 10 
223 29 63 8 

39 43 47 10 
205 47 39 14 

-------------------------~---------_4----------t------------r----------..
260 49 41 10 

l·jI GIl EST 
EAST 

315 46 39 15 
SOUTH 312 58 29 13 
i-it S T 171 51 37 12 

871 52 3 11~[ARD/~EAO ABOUT LAOS 

http:R:~GrSTF.::<.ED


Page 2 

DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY NIXON IS HANDLING THE VIETNAM SITUATION? 

DISAPPROVE 
OO\!'T 
KNOi.J 

La 
21 

- 20 
- 69 

YE~RS OF 
Y::A::\S 

AGE 

30 
50 

- I.r9 V:: LIR S 
YEA:{S A,\lO OVER 

~GRA6E OR LESS 
H I G H S C He::; L I' ; G c·; ? LET E 
HISH SCHO:L GRADUATE
so;·; t: COLL EGE 

------~------------------~-----.---
UN 1 m~ F M', I l I :: S 49 15 
~O~UNION FAMILIES 47 10'. 
,; HIT r: 43 12
,\or';i'!H I TE 72 13 
---··---------------+---~---11--
p c~ nTl: S T A r~ T 43 11

\THOLle 51 13 
.-~--------. ·---····-·~1----_.-------------------­

u';r)ER $,5 tOaD H!CO:'iE 51 12
;,:;',OOLl - S15,OOC 49 11
JVi:H ~,15,OOO 41 6 

---.-.-~. 

I--------------.-----------~-------

REGISTER 

---------..--.--­
338 
126 
536 
l64 
121---------------+._-_._---_._---­

7 
9 

It, 
8 

12 
-+--------~,-------

10 
9 I 

10 
11 
20 ; 

0002 



Page 3 
HAV~ YOU HEARD OR READ ABOUT THE RECENT MILITARY OPERATIONS IN LAOS BY 
SOUrH VIETNAMESE TROOpS WITH U.S. AIR SUPPORT? 

;, I 

R ! 

1· 

PERCENTAGE 
BASE YES NO 

TOTAL PUBLIC 1058 78 20 
MEN 508 84 13' 
WOMEN 523 73 25 
18 - 20 YEARS OF AGE 55 60 37
21 - 29 YEARS 225 83 14
30 - 49 YEARS 426 80 18
50 YEARS AND OVER 350 77 21 
8TH GRADE dR LESS 106 69 26
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 70 28
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 79 19
SDr4E COLLEGE 422 93 6 
UNION FAMILIES 270 80 17
NONUNION FAMILIES 788 '77 20 
WHITE 935 80 18
NONWHITE 116 64 33 
PROTESTANT 618 81 17CATHOLIC 254 76 22 
UNDER $5,000 INCOME 171 71 27$5,000 - $15,000 564 80 18OVER $15,000 231 90 8 

NOW REGISTERED 891 81 17
WILL REGISTER 122 68 28
REGISTERED OR WILL REGISTER 1013 79 19
L-ION'T REG I STER 45 55 37 
TOTAL REPUBLICAN 338 82 18LE,'IN REPUBLICAN 126 86 14TOTAL DEMOCRAT 536 76 21
LEAN DEMOCRAT 164 89 11INDEPENDENT 121 84 14 

TOTAL CONSERVATIVE 505 83 15
LEAN Cn~SERVATIVE 240 82 16
TOTAL LIBERAL 361 79 19
LEAN LIBERAL 156 77 22
I N BET~IEEN 121 71 27 
NIXON VOTERS 447 83 16HU;<\PHREY VOTERS 228 79 20
WALLACE VOTERS 39 90 10
NONVOTERS 205 68 26 

-EAST 260 82 16
MIDWEST 315 76 23
SOUTH 312 77 19WEST 171 78 19 
HEARD/READ ABOUT LAOS 871 100 0 

i 

I 
DON'T 

KNOW 

2 
3 
2 

3 
3 
2 
2 

5 
2 
2 
1 

3 
3 

2 
3 

2 
2 

2 
2
2, 

2
4 
2 
8 

* *3 
* 2 

2 
2 
2 
1 
2 

1 
1 
0 
6 

2 

I 
1 
4 
3 

0 

i 
~ 

I , 
j 
1 

r 
j (* = PERCENT LESS THAN .5)
I 0003 
I 



Page 4 
DO YOU THINK THESE OPERATIONS IN LJI,QS WILL SHORTEN THE VIETilJ1Jl WAR, 
LENGTHEN THE VIEiNMi ;·iAR, OR HON IT IT MAKE ANY DIFFERENCE? 

i -"--:~"-..~9~~~~_.KrrO~~'-'i' 3. 

A. PER CENT ASKED 
THIS QUESTION

1. SHORTEN THE VIETNAM WAR 
2. LENGTHEN THE VIETNAM ~AR 
3. WON'T MAKE ANY DIFFERENCE 

TOTAL PUBLIC 
~------------~------------
; 34 25 22 

r 4. 

19 

41 
27 

25 
24 

24 
21 

10 
28 

U~U -R $5,000 I~CO~E 
:,. ") ~ 00 () - ~~ 1 5 , 000 
OV,: R '~15, 000 

9i 
~j~fCl.\ VCJ;:::,~S 8 50 15 17 18 
l:U·::')i.,~('Y \':;jTr~s 1 1 21 37 23 1.9 
.. L ,. :, C I VI~ T E ({ S 3540 23 17 i 20 

i',~ U1\ \/ C T l i\ S 148 23 31 28 18 

~~ ""-'"'' ..~~ ~~-.-- r~~- -'i§ 

I i. ~ I 3 5 24 ; 2 2 1 9 
."1'.;) 35 26 I 20 19 

I" 

-----..---.---------'------+-.----~ ..;-----.----....--- .-... --.,- - ...-J 
t 

H·-·RD/~EAD_!BOUT l~.~\O:~S~____~__~8~7~1____~__~'____~___~3_~4.~,~_=2~5__~~2~2__~.~1_9___ 1 



Page 5 
00 YOU THIilK THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETN,lIJ1 vJAR, 
LENGTHEN THE VIETNAt" ~:AR, OR vJON'T IT MAKE ANY DIFFERENCE? 

A. PER CENT ASKED 
THIS (j Ul: S T I o:'J 

1. $HO~TEN THE VIETNAM WAR 
2. LENGTHEN THE VIETNAM ;IAR
3. WON'T MAKE ANY DIFFERENCE 
Lt. DON t T KNOI-J 

-- r 
1. ! 2. 4. 

',H I TE 
I; Dr'l\'JH IT E 

>rWTE S T MlT 
JTI-IOl_IC 



PRESIDENT MIxor: ~AS SAID THAT THE INCURSION INTO LAOS IS PART OF ~~~ep~AN TO 
CONTINUE THE Af,'::?ICAN TROCP \'JITHDRAt'JAL FROH VIETNAr~. 00 YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF T~IS INCURSIO~ INTO LAOS? 

r-------------r----------r-------------~------~ 

I PERCENTAGE DON'T 
B.A S_E_.--1_.~P P .R ~_vE__r-DJ_S_A_PP_R_q~E_'_l-_K N.O_~_i_-.+ 

1<:) ITGTAL PU3LIC I lO?_8 I 43 I 38j! 

.; ~~ '\~ 48 33 
~2
lLj\,!~>:EN ~!I-__§__~~ -I 37 I 38 

bTd G:\)\f}2. ;JK LESS 
H I ~H S C H 0 0 L II. CJ ;'i? lET E 
HIGH SCHOOL GR~)U~TE
SO;'lf CDLLEGE 

33 
42 
4't 
42 

I 
! 39 

31 
49 

54 
42 
39 
3't 

32 
, 

45 
34 
46 

13 
16 
17 
2 Lt 

29 
2.l~ 
17 

-i 
I 

I. 
1 

O()06 




Page 7 
HAVE YOU SEEN, HEARD, OR READ ABOUT PRESIDENT NIXON'S PRESS 
CONFERENCE ON FOREIGN POLICY LAST THURSDAY EVENING? 

TOTAL PUBLIC 

MEN 
HOMEN 

16 - 20 YEARS OF AGE 
21 - 29 YEARS 
30 - 't9 YE,\R S 
50 YEAI~S AND OVER 

8TH GRADE OR LESS 
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 
HIGH SCHOOL GRADUATE 
SOME COLLEGE 

UNION FAMILIES 
NONUNION FAMILIES 

WHITE 
NONHHITE 

PROTESTANT 
CATHOLIC 

, 
JNDER $5,000 INCOME 
$5,000 - $15,000
OVER $15,000 

NOW REGISTERED 
WILL lU:G I STEf~ 
REGISTERED OR WILL REGISTER 
\.JON I T REGISTER 

TOTAL REPUBLICAN 
LEAN REPUBLICAN 
TOTAL OH'!OCRAT 
LEAN DH10CRAT 
INDEPENDENT 

TOTAL CONSERVATIVE 
LEAN CONSERVATIVE 
TOTAL LIBERAL 
LEAN LIP:EHAL 
IN BETl-iEEN 

~l I>~()N VllTERS 
HlJi.~ P H R E Y VDTERS 
vl?\ L L !\C E VOTERS 
NONVOTERS 

f:AST 
MIDliEST 
SOUTH 
WEST 

HEARD/READ ABOUT LAOS 

(* = PERCENT LESS THAN .5)
0007 

PERCENTAGE 
BASE YES 

1058 55 

508 58 
523 52 

55 52 
225 51t 
1t26 56 
350 55 

106 50 
142 48 
384 56 
422 64 

270 56 
788 54 

935 55 
116 . 50 

618 56 
254 55 

171 52 
564 , 52 
231 71 

891 57 
122 46 

1013 56 
45 41 

338 58 
126 60 
536 54 
164 54 
121 51 

505 56 
240 56 
361 62 
156 62 
121 44 

I.t 47 59 
228 59 

39 56 
205 48 

260 59 
315 51 
312 53 
171 60 

871 60 

i CONtT 
NO KNOW 

44 1 

41 1 
46 2 

~ '18 0 
~ ,44 2 
: 43 1 

44 1 
~ 49 1 
! 49 3 
• 43 1! 35 1, 

i 42 2 
45 1 

, 44 1 
j 47 3 

43 1 
44 . 1 

47 1 
47 1 
29 0 

42 1 
52 2 
43 1 
55 4 

41 1 
40 0 
44 2 
45 1 
49 0 

43 1 
43 1 
38 * 37 1 
54 2 

40 1 
40 1 
44 0 
50 2 

41 * 48 1 
44 3 
40 * 
39 1

c) 



IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE 
PRESIDENT SAID? 

Page 8 

A. PERCENT ASKED THIS QUESTION 

PERCENTAGE 
BASE 

1. VERY FAVORABLE 
2. SOMEWHAT FAVORABLE 
3. SOMEWHAT UNFAVORABLE 
4. VERY UNFAVORABLE 
5. NO OPINION 

A. 1. 2. 3. 5. 

OTAL PUBLIC 612 20 39 18 14 9 

EN 315 23 38 16 15 8 
OMEN 282 18 40 21 11 10 

8 - 20 YEARS OF AGE 28 6 . 44 26 . 21 3 
1 - 29 YEARS 127 14 43 22 10 11° - 49 YEARS 249 19 40 20 12 9 o YEARS AND OVER 208 27 35 14 15 9, 

TH GRADE OR lESS 53 28 38 10 .' 13 11 
IGH SCHOOL INCOMP'lETE 68 11 33 27 18 11 
IGH SCHOOL GRADUATE 216 21 44 .!~ f~ ~ 
OME COllEGE 272 19 35 £~ l~ Y 

NION FAMILIES 158 17 35 21 15 12 
ONUNION FAMILIES 454 22 40 17 13 8 

--------+-----~---r----+_----+_--~----~ 

HITE 546 22 39 17 1"3 9 
0[\'" 'ITE 59 9 32 30 21 
~ -----------------------r--------------~--------~~--~----~-----+_-
RO I ,-STANT 355' 23 38 17 12 lu! 
ATHOLIC 147 17 44 18 14 7: 

NDFR $5,000 INCOl'vlE 94 18 38 21 17 6-. 
5,000 - $15,000 306 20 38 17 13 12 
VER $15,000 166 22 43 16 14 5 
~----~----~-------------4--·--------·--·---r--------~~---~----~----~-----10": REGISTERED 536 22 38 19 13 8,
ILL I~EGISTr:R 57 12 58 15 9 6! 
~GISTERED OR WILL REGISTER 593 21 40 18 13 8 
ItIN'T REGISTER 19 8 9 21 38 2!!.....J 

oTAl RF.PUBlICAN 208 36 42 11 4 7 
~A N REP U[~ L I CAN 79 27 55 1° 3 59 
~TAL DEMOCRAT 310 11 39 23 18 
~~AN OEi'·'iQCRAT 93 ·10 33 19 25 13 
'IDEPENDENT 63 20 .. 34 20 18 8 

OTAL CONSERVATIVE 292 23 46 12 10 
:AN CONSERVATIVE 134 15 49 16 11 
JTAL LJ~ERAL 231 13 35 26 19 
: AN L In :~ I{ A L 99 15 37 24 20 
,I PfHlEEN 60 22 27 30 10 

I,XON VOTERS 273 30 46 11 .6 
v ~1 PH R r= Y V 0 T E R S 145 14 25 28 26 
~LlACE VOTERS 21 7 45 29 4 
JNVOTERS 102 11 40 19 18 

9 
9 
7 
4 

11 

7 
7 

15 
12 

~ST· 162 20 36 19 16 9 
IOi-lEST 166 17 39 20 10 14' 
JtlTH 179 25 41 14 14 6, ! 

____________..j-_-.:l:..0:..:5=-­ ___-+­___1=-8=---f--=3:;,..;7:....--f--=2:.::2~+_.::..1..::..6___+-{",.r:
538 21 38 18 14 9 

. 
I ­

~ARD/REAO ABOUT lAOS 

I 

I 

I 


i 

I 

I, 

! 

l 

\: 

j 

P08 
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IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE PRESIDENT SAID? 

, , ., ." . 
A. PERCENT ASKED THIS QUESTION
1. VERY FAVORABLE 
2. SOMEWHAT FAVORABLE 
3. SOMEWHAT UNFAVORABLE 
4. VERY UNFAVORABLE 
5. NO OPINION

PERCENTAGE 
BASE A. 1. 2. ' 3. 4. 5. 

TOTAL PUBLIC 1058 55 11 21 10 7 5 

MEN 508 58 13 22 9 9 ~WOMEN ' 523 52 9 21 11 6 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 52 . 3 23 . 13 11 2
21 - 29 YEARS 225 54 .. 7 23 12 5 6
30 - 49 YEARS 426. 56 11 22 . , 11 ·7· 5
50 YEARS AND OVER 350 55 15 .19 8 8 5 
8TH GRADE OR LESS 106 50 14 19 5 6 6
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 48 5 16 13 9 5
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 56 12 . 25 9 7 . 3
SOME COLLEGE • 422 64 12 . 22 16 8 6 

; I

UNION FAMILIES 270 . 57 9 20 12 9 7
NONUNION FAMILIES 788 54 12 22' 9 7 4 

WHITE 935 55 12 22 9 7 5NONWHITE 116 50 5 16 15 10 4 

pnnTESTANT 618 55 12 . 21 10 6 6
C IOL IC 254 55 10 . 24 10 8 4- -,
UNDER $5,000 I NCO"IE 171 52 10 20 11 9 3$5,000 - $15,000 564 52 ' 10 20 9 7 6OVER ~;15,OOO 231 71 16 30 11 10 3 

NOW REGISTERED 891 57 13 22 11 7 5HILL REGISTER 122 46 6 27 7 4 ':;,
...;

REGISTERED OR WILL REGISTER 1013 56 12 22 10 ' '7 ::; 
-'WON'T REGISTER 45 41 3 4 9 15 Ie 

TOTAL REPUBLICAN 338 58 21 24 6 2 4LEAN REPUBLICAN 126 60 16 34 6 2 3TOTAL DEMOCRAT 536 54 6 21 12 10 5LEAN DEfviOCRAT 164 54 6 18 10 14 7INDEPENDENT I 121 51 10 17 10 9 4 
TOTAL CONSERVATIVE 505 56 13 26 7 6 5LEAN CONSERVATIVE 240 56 9 28 9 6 5TOTAL LIBERAL 361 62 8 21 16 12 4LEAN LIBF.RAL 156 62 9 23 15 12 2IN BE HiE EN 121 t,,4 10 12 13 4 c 

..; 

NIXON VOTERS 4't 7 59 18 27 6 3 4H U t,\ P H R I: Y V nT E R S 228 59 8 15 17 15 4\'lALLAC E VOTE RS 39 56 4 25 16 2 BNONVOTERS 205 48 5 19 9 9 6 

EAST 260 59 12 21 11 9 5r" I D\·lE S T 315 51 9 20 10 5 ... 
I

SOUHI 312 53 13 22 8 7 3\-JEST 171 60 11 23 13 10 4 

I-' 'RD/READ ABOUT LAOS 871 60 12 23 11 8 t,,6- { .. r'
OU09 



I 

Page 10 
AS A RESULT OF PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE, HAVE YOUR VIEWS ABOUT THE LAOS 
OPERATION CHANGED IN ANY WAY? 

". (:> 
_0 _._ ",. . . ~- ._-, ~--. - - . 

PERCENTAGE 
BASE 

TOTAL PUBLIC 612 
MEN 315 
~OI"EN 282 
~8 - 20 YEARS OF AGE 28
~1 - 29 YEARS 127 o - 49 YEARS 24950 YEARS AND OVER 208 
BTH GRADE OR LESS 53 
~IGH SCHOOL INCOMPLETE 68IGH SCHOUL GRADUATE 216!SOME COLLEGE 272• 
~NION FAMILIES 158
NON~NION FAMILIES ·454 

I 

JHlTE 546JONWHI TE, 59 

ROTE STANT 
 355 
AT~loLIC 147 
Nl~ .. r:. $5,000 INCOME 94 . 
5,000 - $.15,000 306VER $15,000 166 
o ~I Rf GIS T F REO 536ILL I~[G IS TEi{ 57EGISTl::RED OR WILL REGISTER 593UN'T REGISTER 19 

A. PERCENT ASKED THIS QU/
1. YES, H~VE CHANGED
2. NO, HAV!: NOT CHANGED
3. NO OPINION 

A. 
 1. 

6 

5 
6 

5 
8' 
5 
5 

5 
4 
6 
6 

6 
6 

5 . 7 

6 
5 

1 
5 

11 

6 
4 
6 
0 

2. 

RA 

92 
85 .84 
87 
91 
87 

89 
86 
88 
90 

87 
88 

88 
91 

89 
89 

91 
88 
84 

88 
90 
88 
95 

3. 


6 


3 

9 

11 
5 
4
'8 


6 

10 

6 
4 

1 
6 . 
7 
2 

5 
6 

8 
7 
5 

6 
6 
6 
5 

OTAL REPUBLICAN
EAN REPUBLICAN
OTAL DEMOCRAT
EAN DEHOCRAT 
NDEPENOENT 

OTAL COf\ISERVAT rVE 
EAN CONSFRVATIVE
OTAL LIBERAL
EAN L I BEi{AL
N BETWEEN 
IXOi\J VOTERS 
Ul<?i-IRr:V VUTERS
ALL ACE VOTERS
)NVOTERS 

~ST
10\-:[ST
nun-I 
:s T 

'=ARD/READ ABOUT LAOS 
~ 

I 

I 
I 

! 

208 
79 

310 
93 
63 

292 
134 
231 

99 
60 

273 
145 

21 
102 

162 
166 
179 
105 

538 

7 88 
5 91 
5 89 
9 84 
5 84 

5 88 
4 91 
8 85 
5 89 
5 95 

7 67 
7 86 
9 87 
3 91 

4 88 
9 86 
4 89 
4 92 

7 88 

5 
4 
6 
7 

11 

7 
5 
7 
6 
0 

6 
7 
4 
6 

8 
5 
7 
4 

5 
r\V 
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Page " AS A RESULT OF PRESIDENT NIXON'S PRESS CONFERENCE, HAVE YOUR VIEWS ABOUT . THE LAOS OPERATION CHANGED IN ANY WAY? 
I , 
I 

, , .......... -­ ,"'IiI 
~ 

A. PERCENT ASKED THIS QUESTION
\ 1. YES, HAVE CHANGED 

2. NO, HAVE NOT CHANGED 
3. NO OPINION

PERCENTAGE 
BASE A. 1. 2. 3. 

TOTAL PUBLIC 1058 55 3 48 3 
MEN 508 58 ~ ~Z 2
Wor-1EN 523 5~ 'i 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 52 3 43 : 6
21 - 29 YEARS 225 54 4, 47 330 - 49 YEARS '+26 56 3 51· 250 YEARS AND OVER 350 55 .3 48 4 
~TH GRADE OR LESS 106 50 3 44 '3tIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 48 2 41 5 
~I I GH SCHODL GRADUATE 384 56 4 49 3 
~OME COLLEGE 422 64 4. 57 3 
UNION FAMILIES 270 57 3 49 4NONUNIOj~ FAMILIES· 788 54 3 48 3 
~HITE 935 55 3 49 4NONWHITE 116 50 " 4, 45 1 
~ROTESTANT 618 55 3 49 3
~ATHOLIC 254 55 . 3 3 
~NrcR $5,000 INCOME 171 52 1 48 4$~ )0 - $15,000 564 52 3 46 3JVt_ .• $15,000 231 71 8 59 3 
~m~ REGISTERED 891 57 4 50 4:ILL REGISTER 122 46 2 42 3U'=GISTERED OR WILL REGISTER 1013 56 3, 49 3VON'T REGISTER 't5 41 0 39 2 

!fOTJ\l REPURLICAN 338 58 4 52 3[AN REPUnLICAN 126 60 3 55 2OTAL DHIOCRAT 536 54 3 48 4fAN DEr-1QCRAT 164 54 5 46 4NDEPENDENT 121 51 3 43 5 
OTAL CONSERVATIVE 505 56 3 49 4EAN CONSERVATIVE 240 56 3 51 3OTAL LIBERAL 361 62 5 53 4FAN LIBERAL 156 62 3 55 3N BETI-!EEN 121 44 2' 42 °11 XON VOTERS 447 59 4 51 3ilWd)lmFY VOTERS 228 59 4 50 4Jl\LL/\CI: VOTERS 39 56 5 49 2JONVUl E R S 205 48 2 43 3 
AST 260 59 2 52 5HDI-JEST 315 51 5 44 3j>(IUTH 312 53 2 47 3~EST 171 60 3 55 2 
~EARD/READ ABOUT LAOS 871 60 4 53 3 
011 

o 
,, 

. 
., 



Page 12DOES THIS MEAN THAT YOU ARE MORE FAVORABLE TOWARD THE LAOS OPERATION 
THAN YOU WERE BEFORE, OR LESS FAVORABLE? 

I 

. f""'l . 

A. PERCENT ASKED THIS
1. MORE FAVOflABLE
2. LESS FAVORABLE 
3. ABOUT THE SAME
4. NO OPINION

PERCENTAGE 
BASE A. 1. 2. 3. 

TOTAL PUBLIC 36 50 . 37 7 
MEN 18 33 49 14WOMEN 16 69 23 0 
18 - 20 YEARS OF AGE 2 0 100. 021 - 29 YEARS .11 . 44 48 830 - 49 YEARS 13 -64 30 050 YEARS AND OVER 10 50 26 13 
8TH GRADE OR LESS 3 61 33 0HIGH SCHOOL INCOMPLETE 3 0 33 33HIGH SCHOOL GRADUATE 14 63 ' 37 0SOME COLLEGE 16 41 41 11 
UNION FAMILIES 8 55 45 0NONUNION FAMILIES 28 49 34 9 
\-IHITE 31 55 30 8NONvlHITE 4 19 81 0 .PROTESTANT 18 51 ~~ L~f"THOLIC 8 50 
l~ .. dER $5 t 000 INCOME 2 . 60 40 01'.5,000 - $15,000 17 . 75 15 10OVER ~15,000 16 16 67 4 
NOt.J Rr: GIS T ERE 0 32 48 39 7\-JILL REGISTER 4 18 22 0REGISTERED OR WILL REGISTER 36 50 37 7WON'T REGISTER 0 O· 0 0 
TOTAL REPUBLICAN 12 60 25 15LE/\N REPU[H.ICAN 4 9 91 0TOTAL [JEt/IOCRA T 16 40 45 2LEAN DEMOCRAT 7 46 37 0INDEPENDENT 4 80 20 0 
TOTAL CONSERVATIVE 16 47 42 11LEAN CONSERVATIVE 7 35 60 5TOTAL LIBERAL 17 51 33 4LEAN LIl1ERAL 7 62 25 0IN BEH;EEN 3 67 33 0 
NIXON VOTERS 18 60 19 13HWi PH RI: Y V 0 T E R S 10 43 50 0:·/AL LAC E VOT ERS 1 0 100 0NONVOTERS 5 33 67 0 
EAST 8 16 47 26t-11 DHE S T 15 53 47 0SOUTH 9 65 9 9WEST 4 64 36 0 
HEARD/READ ABOUT LAOS 36 50 37 7 

)12 

.:VIi 

QUESTION 

4. 

6 

~ 
0 
0 
6 

11 

0
34 

0 
1 

0 
8 

7 
0 

l -
0
0 

13 
6 
0 
6 
0 

0 
0 

13 
17 

0 

0 
0 

12
13 

0 

8 I
7 

1 
.0 

0 

11 
0 

17 
0 

6 
-o 



Page 13 
DOES THIS MEAN THAT YOU ARE MORE FAVORABLE TOWARD THE LAOS OPERATION 
THAN YOU WERE BEFORE, OR LESS FAVORABLE? 

A. PERCENT ASKED THIS 
1. MORE FAVORABLE 
2. LESS FAVORABLE 
3. ABOUT TH 1N SAME 
4. NO OPINIO,

PERCENTAGE 
BASE A. 1. 2. 3. 

TOTAL PUBLIC , 
1058 3 2 1 . * 

MEN 508 3 1 2 *WOMEN 523 3 2 1 0 

18 - 20 YEARS OF AGE ·55 3 '0 3 0
21 - 29 YEARS 225 4 2 2 *30 - 49 YEARS 426 3 2 1 O·
50 YEARS AND OVER 350 3 2 1 * 
8TH GRADE OR LESS 106 3 2 1 , 0:
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 2 0 1 '5HIGH SCHOOL GRADUATE 384 4 ~ ~SO~'E COLLEGE 422 4 * 
JNION FAMILIES 270 3 2 r 0\lONUNION FAMILIES 788 3 2 * 
,{H I T E 935 3 •" 2 1 *~ONWHITE 116 4 1 3 0 

I 

J~~ -ESTANT 618 3 2 1 *:t. JLIC 254 3 1 1 *, 

JNDER $5,000 INCOME 171 1 * * 0 
~5,OOO - $15,000 564 3 2 * *JV(:R $15,000 231 8 1 5 *~-.-...­ ..~ -" ,~--~.....,-.,--..-.jQ\>j REGISTERED 891 4 2 1 *HLL RE·G I STER 122 2 2 ":c 0U:GISTERED OR WILL REGISTER 1013 3 2 1 *W,\J' T HEGISTER 45 0 0 0 0 
·OTAL REPUBLICAN 338 4 2 1 1.[AN REPU8lICAN 126 3 * 3 0'OTAL DEMOCRAT 536 3 1 1 *.EAN oE~~OCRAT 164 5 2 2 0.NOEPEIJOENT 121 3 2 1 0 
'OTAl CO~ISERVATIVE 505 3 1 1 *.EAN Cn:'! Sr: R V A T I V E 240 3 1 2 >:<
'OTI',L LTG(RAL 361 5 2 2 *[/\N LIDf:RAL 156 3 2 1 0
N BEH;EEN 121 -2 1 1 0 

II XON VIHFR$ 447 4 2 1 1
iunPHR 1.: Y VOTERS 228 4 2 2 0
Ii\U.ACE VOTERS 39 5 0 5 0!ONVOTERS 205 2 1 1 0 

I\ST 260 2 * 1 1IO\·If:ST 315 5 3 2 0OUTH 312 2 2 * *EST 171 3 2 1 0 

D/READ ABOUT LAOS 871 4 2 2 * 
* ='PERCENT 
013 

LESS THAN .5) 

, 
l 

QUESTION 

4. 

* 
* * 
0 
0 
* * 
0 
1 
0 

* 
0 

* 
*0 

* * 
0 

I°1 
~ 

* 
, 
I 

0 

* 0 

0 
0 
* 1 
0 I 

0 

°1 

*0 

* * 0 
0 

* 0 
* 0 

* C''j 

. . ­
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TH~RE HAS BEEN A LOT OF DISCUSSION RECENTLY ABOUT CREDIBILITY REGAROING THE LAOS OPERATION. HOW WOULD YOU 
E THE CREDIBILITY OF PRESIDEiiT t:IXC!I, TV Cor>1MEW lRS. THE PRESS LEADERS IN rnNr::R." ANn THF PFN' :Jill? , 

PERCENTAGE HIGH t'~EDlUM LOW NO
BASE. • • NIXON CREDIBILITY CREOIBIL ITY CREDIBIL lTY OPINlm 

TOTAL PUBLIC q1058 
 26 
 43 
 1100
22 

MErJ qSOB 27 
 42 
 22 
 rooWOt,lEN 523 
 24 
 43 
 22 
 100, 


18 - 20 YEARS OF AGE 

11 

' 5
55 
 22 
 45 
 28 
 100


21 - 29 YEARS 225 
 21 
 53 
 23 
 3 
 100

30 - 49 YEARS 426 
 23 
 49 
 20 
 8 
 100

50 YEARS AND OVER 350 
 31 
 32 
 23 
 14 
 100 

8TH GRADE OR LESS 
 106 30 
 33 
 22 
 15 
 100
HIGH SCHOOL PIC011?LETE 142 23 
 38 
 24 
 15 
 100
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 23 
 52 
 19 
 6 
 100

SOt"E COLLEGE 422 1 21 
 43 
 26 
 4 
 100 


UNION FAHIL IES 
 270 
 48
17 
 26 
 9 
 iggNONUNION FArHLIES 788 
 29 
 41 
 21 
 9 


WHITE 
 935 
 43
27 
 20 
 10 
 100

NONWHITE ll6 18 
 39 
 34 
 9 
 100 


PROTESTANT 
 618 
 30 
 41 
 21 
 8 
 Ig0CATHOLIC 254 
 19 
 49 
 . 22 
 10 
 1 0 

UNDFR $5,000 INCOME 111 
 30 
 34 
 25 
 11 
 100
$5 , - $15,000 564 
 21 
 50 
 21 
 100
8

OV. 15,000 231 
 34 
 40 
 23 
 3 
 100 


,
NOW REGISTERED 891 
 27 
 42 
 22 
 9 
 100

WILL REGISTER I 122 
 24 
 51 
 IB 7 
 100

REGISTE1ED OR WILL REGISTER 1013 
 26 
 43 
 22 
 9 
 100

WON'T REGISTER 45 
 14 
 40 
 29 
 17 
 100 


TOTAL REPUBlICA~ 338 
 43 
 43 
 9 
 5 
 100

LEAN REPUBLICAN 126 
 40 
 48 
 100
11 
 1

TOTAL DE;·~Oc.:<,A T 536 
 45
17 
 27 
 11 
 100

LEAN DEFOCRH 164 
 15 
 44 
 32 
 9 
 100

INDEPE:'>lDENT 121 
 25 
 35 
 27 
 13 
 ,100 

TOTAL CO~SERVATIVE 505 
 30 
 46 
 18 
 6 
 100

LEAN CONSERVATIVE 240 

I 
25 
 47 
 22 
 6 
 00

TOTAL LI BERAL 361 20 
 42 
 32 
 6 
 100

LON LIeE;{AL 156 22 
 46 
 27 
 5 
 100

IN SETl-.EEN 121 
 44
23 
 19 
 14 
 00 

NIXON VOTERS 447 
 42 
 40 
 100
11 
 7 

HU~'PHqcY VOT::RS 228 
 11 
 39 
 39 
 11 
 100

hi\LLACE VOTERS 39 
 22 
 42 
 30 
 6 
 00 
rW:'JVOTER S 205 
 18 
 50 
 22 
 10 100 


EAST 
 11 ,.260 
 21 
 41 
 27 
 00 
~ID',':EST 315 
 23 
 48 
 100
21 
 8

SOUTH 312 
 31 
 41 
 18 
 100
10

WeST 171 
 27 
 39 
 26 
 00 

AaCUT LAOS 
8 


871 26 
 43 
 100
24 
 7
HEARDI?EAD 



TV COMMENTATORS 


?ER~~;'llA"t: HIGH 
BASE CREDIBIL lTY 

TOTAL PUBLIC 1058 18 
~IEN 508 18
WOMEN 523 19 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 31 
21 - 29 YEARS 225 16 
30 - 49 YEARS 
50 YEA~S ANDOVER j~~ i~ 
8TH GRADE OR LESS 

I 
106 16

HIGH SCHOOL INCO~PlETE 142 25 
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 18 
SOME COLLEGE • 422 14 

UNIO~ fAtHLIES 270 18 
NONU~ION FA~ILIES 188 18 

"HUE 935 18
NONWHITE 116 20 

PROTESTANT 618 19 
CATHOLIC I 254 18 

OER $5,000 INCOME I 111 I 21, 
,000 - S15.000 ; 564 I 18 

..,vER $15, 000 231 14 

NOW REGISTERED 
I 

i 891 16 
WILL REGISTER 122 26
REGISTERED OR til II REGISTER ; 1013 18 
WON'T REGISTER : 45 23 

TOTAL REPUBLICAN : 338 14
LEAN REPUBLICAN , 126 13
TOTAL DE~"OCRAT j 536 22
LEAN OE"~OCiUT I 164 16
INOEPENCENT : 121 13 

TOTAL CC~SERVATIVE i 505 18,
LEAN CO',SERVATlVE I 240 21
TOTAL LIBERAL 

! 
361 21

LEAN LH'EI:!.AL 156 21 
I~ BEH.EEN 121 13 

NIYON VOTERS 447 16
HU1>'PHREY VOTERS 228 20 
WAllACE VOTERS 39 7
Nm.YOTERS 205 22

I 

IEAST 260 20 
~ID',;EST 315 17 I 

SOUTH 312 19
\<'EST 171 . 15 

~'- 'RDtREAO ASIJUT LAOS 871 L 18 

~iEO!UM LOl-l 
CRED I B I LI TY, CREDIBILITY 

47 21 

46 25 
46 18 . 
50 16 
55 20 

:~ H 
40 20 
42 17 
50 H52 

49 20 
46 22 

47 22 
46 19 

47 . 21 
48 22 

40 18 
50 ~t49 

47 24 
51 13 
47 22 
37 <} I 

46 30 
48 33 
48 16 
54 17 
41 26 

47 26 
49 21 
50 19 
58 16 
52 15 

46 28 
45 19 
59 32 
49 16 

41 2 i t 
52 19 
42 24 
54 13 

48 23 

NO 
GPINION 

14 

11 
17 

3 
9 

12 
19 

24 
16 
10 

7 

13 
14 

13 
15 

13 
12 

21
Ii; 
13 
10 
13 
31 

10 
6 

14 
13 
20 

9 
9 

10 
5 

20 

10 
16 

2 
13 

., 

15 
12 
15 
13 

11 

~ 
il 

~ 
11 

1 

1 
1 

1 

1 
1 
1 
1 
1 

1 
1 

1 
1 

1 
1 
1 

00 

00 
00 

00 
00 
00 
00 

00 
00 
00 
00 

00 
00 

00 
00 

00 
00 

00 
00 
00 

00 
00 
00 
00 

00 
00 
00 
00 
00 

00 
00 

100 
00 
00 

00 
00 
00 

100 

100 
100 
100 
I 00 

100 

, ' 

I 
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.. THE PRESS 

PERCENTAGE HIGH liEDIUM lOW NOI BASE CREDIBILITY CREDI BIlITY CREDIBILITY OPINION 
TOTAL PUBLIC 1058 
 17 
 49 
 23 
 11 
 100 


MEN 508 
 18 
 46 
 gWOMEN 199
523 
 16 i 51 I 
 ~ , 
18 - 20 YEARS OF AGE 55 
 23 
 49 
 19 
 9 
 100

21 - 29 YEARS 225 
 17 
 57 
 23 
 3 
 lIDO30 - 49 YEARS 426 
 16 
 49 
 25 
 10 100
50 YEARS AND OVER 350 
 16 
 45 
 22 
 17 
 100 


8TH GRAOE OR LESS 106 I 17 
 43 
 19 
 21 
 100
HIGH SCHOOL INC01-1PLETE 142 I 18 
 53 
 17 
 12 
 100
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 17 
 51 
 25 
 7 
 100
SOME COLLEGE 422 I 
I 15 
 49 
 30 
 6 
 100
• -

UNION FAMILIES I 270 
 14 
 54 
 21 
 11 
 100

NONUNION FAMILIES 788 
 18 
 47 24 
 11 
 100
1 


WHITE 935 
 15 
 49 25 
 100
11
NONwHITE 116 
 29 
 47 I 
I 12 12 
 100 


PROTESTANT 618 
 18 
 52 
 21 
 9 100

CATHOLIC 254 
 16 
 48 
 25 
 11 
 100 

UNr~'> $5,000 INCOflE 171 
 16 
 50 
 17 
 17 
 100 

!i~ ) - $15,000 564 
 18 
 51 
 22 
 9 
 100
OV $15,000 231 
 14 
 46 
 34 
 6 
 100 


NOI, REGISTERED 391 
 16 
 49 
 25 
 100
10
WILL ~!:GISTER 122 
 19 
 56 
 14 
 100
11 

REGISTE~ED OR WILL REGISTER 16
1013 
 50 
 24 
 10 
 100
'AmPT REGISTER 45 
 21 
 39 12 
 28 
 100 


TOTAL REPUBLICAN 338 
 14 
 48 
 31 
 7 
 100

LEAN REPU8LICAN 126 
 49
11 
 33 
 7 
 100
TOTAL DHlOCRAT 536 
 19 
 50 
 19 
 12 
 100

LEAN DE~~OCRAT 164 
 16 
 49 
 25 
 10 
 100

INDEPENDENT 121 
 15 48 
 22 
 15 
 100 


TOTAL CONSERVATIVE 505 
 11 
 49 
 27 
 001

LElN CQNSERVATIVE j 240 
 17 
 53 
 6
24 
 100

TOTAL LIBERAL 361 
 18 
 53 
 20 
 9 
 100

LEAN UBE~AL 156 
 17 
 51 
 19 
 7 
 100
IN BETiiEEN 18
121 
 52 
 19 
 100
11 


NIXON VOTERS 447 
 15 
 '.6 30 
 9 
 ~OO 
l-iU"PH~EY VOTER.S 228 
 17 
 48 
 20 
 15 
 100

WALLACE VOTERS 39 
 5 
 67 
 26 
 100
2

NQtNOT::RS 205 
 20 
 53 
 16 
 100
11 


17
260 
 43
E"'ST 25 
 15 
 100

!"ICh'EST 315 
 11 
 52 
 22 
 9 
 100 

SCUTH 19 
 47
312 
 24 
 10 
 100 

:,2S T 111 
 57
12 
 19 
 lCO12 


H~~RD/~"'\D ABOUT LAOS 51
871 
 16 
 24 
 9 
 100 
- "­



I 

. 
! 

, 
, , 

,­

.. . .. . LEADERS IN CONGRESS 
PERCENTAGE HIGH I-lED IUM lOH NO

BASE CREDIBILITY CREDIBILITY CREDIBILITY OPINIOI'I 

TOTAL PUBLIC 1058 14 46 23 17 100 

~!EN 508 15 4~ n lA 'Ig8WOMEN 523 15 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 22 53 19 6 100
21 - 29 YEARS 225 11 50 29 10 100 
30 - 49 YEARS 426 13 51 22 14 100 
50 YEARS AND OVER 350 16 37 21 26 100 

8TH GRADE OR lESS I 106 19 34 19 28 100
HIGH SCHOOL INCOMPlfTE 142 13 42 28 17 1100HIGH SCHOOL GRADUATE 

I 
384 12 53 22 13 100 

SmlE COllEGE 422 14 51 23 12 100 

UNION FArHUES i 270 11 46 25 18 100
NONUNION FAMILIES 788 16 t.5 22 17 100 

WHITE 935 14 47 22 17 1100
NONHHITE 116 17 37 • 30 16 t100 

porlTEST ANT 618 15 45 I 23 17 
1 
100

'-lOL Ie 254 15 51 19 15 100-
I

lJ"tJER $5,000 INCOME 171 14 . 43 20 23 
1 

100 
$5,000 - H5,000 564 13 48 25 14 100
OVER S15,000 231 15 50 23 12 100 

NOli REGISTERED 891 14 46 24 16 
1 
100

WILL REGISTER 122 13 58 15 14 1100
REGISTERED OR WILL REGISTER 1013 14 47 23 16 

1 
100

WON'T REGISTER 45 19 19 21 41 100 

TOTAL REPUBLICAN 338 15 50 21 14 
1 

100
LEAN REPU'3LICAN 126 7 47 30 16 100
TOT AL DE!~OCRAT 536 16 45 22 17 100
LEAN DE~~OCRAT 164 13 46 26 15 100
INDEPE:-:OENT 121 13 42 24 21 100 

TOTAL CONSERVATIVE 505 14 49 24 13 100
LEAN CONSERVATIVE 240 17 46 25 12 100
TOTAL LI8ERAL 361 14 48 25 13 100
LEAN LIBERAL 156 11 49 28 12 lCO
IN BETHEEiIl 121 12 42 20 26 100 

NIXON VOTERS 447 16 48 22 14 100
HU::,PHREY VOTERS 228 12 44 25 19 100
r:AlLACE VOTERS , 

39 5 46 38 11 100 
NO'NOTERS 205 15 47 20 18 100 

EAST 260 17 43 24 16 100 
MIDVlEST 315 11 48 23 18 100 
SOUTH 312 16 45 21 18 100 
.... EST 171 16 48 22 14 100 

HEARD/R.EAD ABOUT LAOS 871 12 48 2 /t 16 100 

0017 - ,'" 
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. I 

i 

I 
THE PENTAGON 

PERCENTAGE HIGH ~!EDIUM LOW NO
BASE CREDIBILITY CREDI BILITY CREDIBIL lTY OPINlm 

TOTAL PUBLIC 1058 14 35 27 24 100 

~iEf',j 508 18 32 33 17 100
WOMEN 523 11 37 22 30 100 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 22 42 29 7 100
21 - 29 YEARS 225 13 42 32 13 100
30 - 49 YEARS 426 I 15 41 27 17 100 
50 YEARS AND OVER . 350 13 26 24 37 100 

8TH GRADE OR LESS 106 15 22 26 37 100
HIGH SCHOOL I~COMPLETE 

I 
142 13 35 26 26 100

HIGH SCHOOL GRADUATE • 384 15 43 23 19 100
SOHE COLLEGE 422 13 37 36 14 100 

UNION FAMILIES +-270 12 38 29 21 100
NONUNION FAMILIES 788 15 34 26 25 100 

WHITE 935 14 36 26 24 100
NONVlHlTE 116 15 30 37 18 100 

PROTESTANT 618 13 36 . 26 25 100
CAT""UC 254 19 35 24 22 .100- ~ 

I

U"'_ . $5,000 INCOi'~E 171 12 27 23 38 100 
$5,000 - $15,000 564 12 {~o 

1~ fg lIggOVER $15,090 231 19 , 36 

NOW RI=OGISTEREO. 891 14 35 2.8 23 100 
IHU REGISTER 122 15 41 24 20 100
REGISTEl-'tED OK WILL REGISTER I 1013 15 36 27 22 100
WON'T l:\EGISTER 45 9 29 22 40 100 

TOTAL KEPl:3LICAN , 338 16 39 22 23 100
LE AN REPUBLI CAN 126 11 37 25 27 100
TOTAL DE;.'OCRAT I 536 13 34 29 24 100
LEAN DE1-lOCRAT 164 12 26 41 21 100
INDEPENDENT I 121 23 27 29 21 100 

TOTAL CONSERVATIVE 
-~ 

I 505 
~-

15 42 . 25 18 100
LEAN CGNS~RVATIVE I 240 14 42 29 15 100
TOTAL L I BE1:U.L 361 13 33 

I 
37 17 100

LEAN LIBE;{AL 156 i 11 39 33 17 100
IN BEHIEE:I 121 13 28 21 38 100 

NIX01\l VOTERS 441 I 13 38 22 22 100
HWJ.PhREY VOTE?,S 228 

i 
7 30 38 25 100

WALlt,CE VOTERS 39 13 47 3'. 6 100
NO';VOTERS 205 

J 
16 37 25 22 100 

EAST 260 16 28 30 26 . 100 
:', I DI-!EST 315 IO 38 28 24 100 
SCUTH 312 17 36 24 23 100
\',EST I 171 

I 
16 39 26 19 100 

hE!.RO/ D AlEUT LAOS 871 1f.t 36 30 20 100-
~-.---~ ~. 

.~ ~ 
~ . ._---

-~COIS 
-~-- .. ­



HOW WOULD YOU RATE THE TV NETWORKS IN THEIR REPORTING OF THE 
LAOS OPERATIOil -­ EXCELLENT, GOOD, FAIR, OR POOR? 

1. EXCELLENT 
2. GOOD 
3. F t\ I R 
4. POOR 
5. NO ANSWER 

PERCH1TAGE 

I i !5.\SE 1. 2. 3. 

TOTAL PUBLIC 1058 I 13 I 37 I 33I i

! 
I ' 

!'4[N 

I 508 12 35 31 
~~L1MEN 523 13 39 34 

13 20 YE/\RS OF AGE 
i 

55 12 34 I 32-
21 - 29 YE ;.. ;~ S 225 14 49 26
30 - 49 YEt,KS 426 13 37 I 33I50 YE;\RS Ai~D OVER 350 12 32 I 37 

8TH GiU,DE OR LESS I 106 12 26 

I 
37

HIGH SCHOOL I NCOi';PU::TE 142 17 37 31
HIGH SCHOOL GRADU/.. TE I 304 12 41 33
Sm':E CULLeGE 422 11 41 I 29I 

UNION FM'iILIES I 270 15 37 I 31
NONUN I G,'i FAMILIES I 788 12 37 ! 33 

I 1 

I 

t.:HITE 935 12 I 39 I 32
NOt,am I T::: 116 18 28 ! 38 

I. i iPROTr::STANT 618 I 12 37 32
CATHCLIC 254 15 I • 36 I 35I 

vNf't::R :'5,000 I NCOl/IE 171 13 28 40
'he:: 10 ;15,000 564 12 39 34-.-' 
OVe... :,.:.1'),000 231 . 10 40 24 

j'! l1 ~'J ~t:,.) r ST '::::~ED I 891 13 35 I 34I\./ rLL r~~: GiS T E R 122 8 It3 29 
RE:GISTE.<cD OR WILL KEGISTERI 1013 12 37 I 33
'(IU:\J t T P. .::GISTER 45 18 42 , 23 

I 
!TOTAL Rr: P'J8 L I c,,\i'J 338 9 35 34ILeArl KFPU3l :CJ~N 126 7 

I 
34 32 

TOT "L u-:·;OC~AT 536 15 35 35 
LEA ~\l lY: ~ o:::;~ ,'\T 164 16 35 35LI ~l 0 E P [ \\ 0 [ :.J T 121 13 44 21 

i 1I iTOT/.t CDI\~SERV!\TIVE 505 11 i 36 
I 

33 
Ll:: tIN Cc,\~s.:r,VAT IVE I 240 10 34 35
TGTAL L ! e,;:: '<' A L 301 13 

I 
37 I 37 

l ~.~r'-J L i :-' Ei.z,'\ L 156 14 37 I 38jIN B [ -; i: f: E'\J 121 14 43 26
I, 
i, 

;'i i '~[1'.1 I!O T ~-I'{ S 447 11 35 I 35
! "" "t ' \I v\~!+r .~f!. S 228 16 34 35' .. -': I " .. 

, I
\':.'1. L L 1\ C . VUT ci~S 39 5 36 I 32 
~~U;-<VUll:RS 205 15 38 I 32 

U60 
r j . 

j 35 I 35~= A S T I 13
r·j T [);; F S T 315 

I 
14 I 40 , 28 

SOUTH 312 12 I 36 33 
h'.: S T 171 I 10 37 

I 
38---- ­ - - -

ij I 

HEf~RD/ :U:AD ABOUT LAOS I 871 I 12 37 33 
-­
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DO YOU BELIEVE THAT THE NETWORK TV COMr~ENTATORS H,';VE BEEN FAIR IN THEIRCOl-ii·1ENT S ABOUT THE LAOS OPERATIO!l OR HAVE THEY BEEN UNFAIR? 

1. Ht'WE HFF.N FAIR I 
2. HAVE BEEN UNFAIR I3. NO OPINION 

PE KC E~;r AGE ,
BASE 1 1. 2. 3.I 

TOTAL PUBLIC 1058 i 59 23 18 J 
508 

! 
58 28 14

).; c r~' 

i 
Ill_I" 

hC:/;EN 523 60 18· 22 
~-

1I" 20 YEM~S OF AGE 55 62 22 16D - I

21 - 29 YEI\RS 225 I 63 21 16 

I30 - 49 YE A:::' S 426 60 24 16
':>0 YE/~RS MW OVER I 350 i 56 

, 
23 21 

nTH GfU\DE OR LESS ! 106 i 50 21 23
HI GI-: SCHOOL INCOMPLETE 

I 
142 I 66 18 16 

HH~H SCHonL GRADUATE 384 62 22 16sm"e COLLEGE 422 i 60 23 17 

U~HON r':AMILIES I 210 i 60 24 16 II

f\;O:JUN ION FAI'1ILIES 188 i 59 22 19 I 

i. 
!riHITE 935 

! 
58 23 19 

NO~~YiH I T E 116 70 19 11 

) 
t IPRnTEST/\NT 618 , 60 23 17 Iefl THOL IC 254 , 58 21 21 j 

I 
U.'~DER ~"5 tODD I NCOf-'iE 171 i 58 20 22 I 
;,~,ooo - 515,000 564 . 62 23 15 IiG'Jt:K :;'15,000 231 : 5-' . 30 13 --1 
i'.• Q~'J RFGISTL:rU:D 891 

I 
58 24 18 jI~.; ;- i~ ~: GIS T t: R 122 , 68 20 12 IIL. SH::·n:f) DR WILL REGISTERI 1013 j 60 23 17 !i' ,

~'il~t'~ IT REGISTER ! 45 51 I 10 39 , !

TOT ,I\L REPUBLICAN 338 I 50 33 17 i 

I jL ':.'IN RL~PUGLICAN 126 I 48 38 14
TGT.':.L l)c~,CCRAT 536 67 17 16 I 

I t 

l ~-=I\N ()[n~ICi{t\T 164 i 66 16 16 II : JOE P E ,\1 D E i~ T I 121 , 51 25 24 ! 
T;;T l\L C 0 ~,: S F. R V A T I V E 505 i 59 28 13 !
Le,N CfJr'SFf{'/ATIVE 240 63 26 11 ! 
T;~ T /~, L L I iH~r;~'\L 361 I 67 19 14 i 

iL "='\j'l~ lrr~[;~AL 156 74 13 13 iI' 3;:1" \\E 1.:1\1 121 I 53 18 291,. I 
i ! 

:< i ;.; 8;\ VOTERS 
I 

447 I 53 29 18
i: U ',' ? H :~ r: y vellER S 228 I 71 17 12 
: I ._, ~ L ,~ Cr_: VOTERS 39 I 52 32 16 
~ ; ",' I/;:;],~: K S I 205 62 19 19I I 

,- . .~ 

I 
260 I 59 20 21 

j 
~ ,1 I 

I;. l:.y·tEST 315 i h3 21 16
S;jU';'H 3'? 

I 55 24 21 I1_ 
i;:' S T 171 60 26 14 

H~' :\~ D / it EAD ABOUT LAOS I 871 I 
, 

62 22 16 .J 
0020 . 

.. 

. , 
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1 

DO YOU THINK TEA T THE NIXON ADMINISTRA TION IS OR IS 
NOT TELLING THE PUBLIC ALL THEY SHOULD KNOW ABOUT THE 
VIETNAM WAR? 

I 
1. YES, IS TELLING ALL SHOULD 
2. M), IS NOT 
3. NO OPINION 

PERCE~!TAGE 
I 3.8f.S E 1. 2. I 

; 

. s\L PUBLIC I 1058 I 27 67 6 ! 
I I 

I I 508 I 27 
I 69 4 II 

iEN I 523 I 28 65 7j 

: ;- 20 Yi:f,R$ OF AGE I 55 14 86 0- 29 YE ;"~S 

I 
225 26 71 3- '19 YF,t',RS 426 28 66 6YEfd\S /',;'; ;) JIIER 350 28 64 8 -

i GKADE Cl R. LF.SS 106 24 65 11,H SChQOL.. I \C.O;'~PLETE 142 20 74 6
H SChOCL GrzADUATE 3fl4 28 67 5;E COLLEGE 422 '::J~ 63 4..Jj I 

ON FA:·i I LIE S 270 24 70 6
UN I D1'l FA:~ I LIES 7B8 28 66 6 
p:: 935 29 65 6 

I.­ I~-:HITE 116 14 81 5 

TESTANT 618 I 32 61 7 IHOLTC 254 22 76 2 
-0 ~5,OOO T~;CO,'.1E 171 18 72 10 it:, , 

I()O'" - 'ii15,OCO 5n4­ 29 67 4 IR ,OGO I 231 32 64­ 4-­

RE GIS T E;<.I 

I 

REGTST:::~cD 891 30 65 5 I 
I

L i{::G I S L~R 122 14 78 8 i 
ISTEr,t:u rr~ '.,'1 LL 1013 27 67 6 !'T K~GIS-jr:R 45 18 I 66 16 -
,".L REP lj :1 LIe ~,N 333 I 't9 47 4 !i'l R ~-~ ~) Li J LIe ~, :,~ 126 '_2 53 5 I 

i.\ L D;~ j··r; C. Po;1 T 536 16 78 6 I 

~,! 0:- ~: [; C ;:~ :-\ T 164 19 77 4 I 
;::?E.\f)t,'-:T 121 2't 66 Ie I 

I 
"-"1;',L CU:'~SC~\/h TIVe 505 34­ 62 ,~ I 

I~l C!J ;'J S :: ;\ 'j :; T I V E 2',0 27 70 3 I 

,', L L I ~\::i\~L 361 19 77 4 I:1 L I!~ r-~:\L 156 19 75 6 l5 en: Et:::-..i 121 2 /t 66 10, 
-­ j 

... 
I 

I 
_', I"~ \'nT~ ~ s ',1,7 L~.3 51 6 !~! i'~ ...: y V;', T;: ~ S 223 

I 
12 84 4 

I-,\;-.;= vurr:,--\s 39 23 77 0.lor l: i~ s 205 16 79 5 -
, 260 22 74 4 

1 

: F: S T . 
315 24 70 6

;'" 312 35 58 7 
171 25 69 6 

1 

-._----­ i I-­ ----
Ls I

W/,~ EI~D :'QDiJT LAOS l 871 28 67
L-_ ------­ L 

. ­



2 

THERE HAS BEEN SDr':E TALK ABOUT A POSSIBLE INVASION OF NORTH VIETNAM BY 
THE SOUTH VIETNN1ESE HITH U.S. AIR SUPPORT. DO YOU BELIEVE THAT PRESIDENT NIXON 
WILL PERMIT THIS, OR WON'T HE? 

r 

1. WILL PERMIT INVASION 
2. ."HLL NOT PERMIT INVASION 
3. NO OPINION

PERCENTAGE 
BASE 1. 2. 3. 

HAL PUGLIC 1058 44 31 25 
0: SOD 51 33 16
:OlEN 523 39 28 33 

- 20 YE )\RS OF i\GE 55 45 52 3- 2<; yr;:,RS 225 45 31 24- L~9 'f E1\ R S 426 49 Z8 23YEARS AND OVER 350 40 29 31 
H GRt.9E OR LESS 106 45 26 29 ,~-;H SC;-:COL I NCO;: PL ETE j 142 L~3 34 23GH SCHOOL GRADUATE 354 43 33 24ME COLLEGE 422 I 49 28 23 
ION FArHLIES 270 51 29 20NUN I o;~ FM'iILIES 78'0 42 31 27 
ITE 935 

1 
43 32 ~§Nh'HITF. 116 54 21• 

OTESTI\NT 618 43 30 27THOLIC 254 45 31 24 
DER ::.:.;.,000 I NCO:'iE 171 46 29 25,000 - :;.15,000 564 Lr6 31 23u\ ::>15.,000 231 49 . 

31 20 
'../ R r"·1 STERED 8S1 

I 
Lt 6 29 25 -LL ~j~STER 122 39 40 21(; I ~") t ,~~. Z~: 0 0-' WILL ~~ EG I STER 1013 '45 30 ?~ 

" .... :>NfT REGISTER 45 36 34 30 
I

TAL R~. ? U13 L I CAN 338 I 39 36 25.".N RE:>UDLICAN 126 39 35 26TAL r,:::t:OCKI\T 536 

I 
't8 28 24AN Dc;CC;{AT 164 :>2 29 19PEP E r~ J f: f'H 121 44 24 32 

" !IL ee]" ;::F<VATIVE 505 I 49 31 20
~N co" ;'{VATIVE 2l~O I 53 31 16t,L LT f{AL 361 47 35 18
~i": L I '''''d~AL 156 I 44 35 21r.. EH: E: :=:i'l 121 I 36 20 44 
~ Di'J VCJI:=RS 447 I 42 32 26

'-i r '-L1. ;~ Y vr;-,-r:r<.s 22.3 I 46 29 25Lt,C '":: VOTERS 39 I 76 16 8 
.~ "/lJ T ;- .";, S 205 .Ill 36 23 
r>T 268 

I 
39 36 25D'·,eST 315 't6 29 25WT~j 312 Lt 2 32 26I:>T. 171 I 54 23 23i ____~______ w ~ 

" 

~ R 0 / :1. ~ .\ 0 ABOUT LAOS I 571 j 47 30 23 

.. . 
~ 
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WOULD YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF SUCH AN INVASION IF PRESIDEN T 
'N1XO~ FELT IT Y{ERE 0rECESSARY TO PROTECT AMERICAN LIVES DURII\G HIS 
PROGRAM FOR WITHDRAWAL OF AMERICAN TROOPS FRO:A VIETNAM? 

-
I lI PERCENTAGE1 DG~i 'T 
I dASE 1 APPROVE DISAPPROVE, : i< ',' ..... • 

J ~ U .."f --­
iT i.l PUJLIC i 1058 ! 65 I 26, 9 

."1 508 l 
j 

f~: E;J 
1 67 ! 28 5 . 523 I 63: I 24 13 

I 

: - 20 YF. ;d'~ $ OF ;1.GE 

I 
55 I 53 - 2<) YF ..~s~ S 225 I 

-43 4 

t - It ,) yr::\f-! S l 60 32 8 

I y~ :'.!<' S /,.,;0 eVER 
426 

I 
68 25 7 

350 
I 

66 22 12 

'H G'U\QE OR LESS j 106 
I-I l SCHOOL ! ',CO;':?L erE 

72 18 
\.....'.' 

I 
142 

10 

GH SCHOClL G~AOUA r E 334 
65 24 11 

J:.~ F COLLEGE 
66 26 

422 56 38 
8 
6 

I 

~iO:'1 FM'iIL!~S 270 I'~!U:lI ON FII:·: I lIE S 
68 25 7 

788 64 27 9 

: I TE 
-r 

I:~(;H I T c • fII___L 65 I 26 9 
67 : 27 6 

,QTFSTMH 618 ! 68 
.THCL Ie 

22 10 
254 I 67 25 8 

! 

,:) E: ~ .~ j , 0 a I) r \ Co;': E I 171 

I:,-00') - :.15 1 000 
68 . 24 Z 

564 
',: R :-; 1 5 7 000 

64 28 8 
I 231 64 30 6 -

,t.' ; ISTE?-::":: !'d 691 III ' 1-;;; t S T:: ~~ 122 
, 65 26 9 

GISTE~EO " ,... (l ILL RcGIST::R 
68 29 3 

l' ;, 

! 1013 
I.~ t T i~EG is T=r: 

66 26 a -
ir5 52 I 26 22 

-; !, L !~ :- p u ~\ LIC.',:\l 338 I 77 
,,\r~ ~r:)lJ~')L!C4'! 

16 7 

~i'l U~':;'C:C'~J<,I 
126 I 72 21 
536 

7 

','l rlf=::!l r. !~. Ii T I 58 33 9 
164 49 42 9 

iJ ... : ~.J ~ : ! ~..I E'\j T 121 I 70 21 9 _.. , ....­ . .1-­

T :'. L CC. i! S :.: ~ v ;\ T 1 V 2 505 
I 

70 

I'\ i'i Crp S ::: f{ V:I T : ';/ E 240 
21 9 

[.:; L L I :) C~ :~ l 
68 23 9 

361 58 
\\ L rr·;:~I'IL I 38 ,~ 

f»~T ~',J2;:~'! 
156 I 66 I 23 6 
121 62I 25 13 

~:~ ~1: VnT;~ Q. S 
, 

4',7 i 76 15 9.' , -: '{ \1 ~ ~ T :: ~~ s.. 22e 55 39 v , . '/l! T t;:~ S- ':,9 59 29 12 
. 'i ,;f .' !" S 2,.;5 c.3 29 2, 

~; I 2bO 62 I 
~!:: S T I, 31 7 
,- . J 315 (1 f t I 24 12

'. " 312 
I 

'f I 71 I 21 3 
I 171 59 

; 
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DO YOU BELIEVE THAT COMMUNIST CHINA SHOULD BE ADMITTED TO THE UNITED NATIONS
OR SHOUlDN I T IT? 

--·-----.....--·,-----r--------,..------------------1t!1 
1. SHOULD BE ADMITTED 
2. SHOULD NOT BE ADMITTED !
3. NO OPINION , 

PERCENTAGE
Bt,SE 

I', 

1. 2. 3. 
TOTAL PUBLIC 1058 I 38 48 14 

508 47 43 10 
523 29 54 17 

18 - 20 Y~ARS OF AGE 55 52 '45 321 - 29 YE,\RS 225 51 40 9 
30 - 't 9 Y [ f.j'~ S 426 39 , 49 1250 YEARS AND OVER 350 28 I 51 21 
8TH GRADE OR lESS 106 29 49 22 IHIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 27 59 14 
~fIGH SCHOUL GRADUATE 384 41 48 11 IsanE COllEGE 422 54 38 8 J,
UNION FAMILIES I 270 37 51 12 
NO~UNION FAMILIES I 788 39 47 14 

~JHITEIi 935 38 48 14
NO ,\g.:HIT E 116 39 46 15 

rRnTEST,~NT [' 618 35 50 15 i 

C,\TrlOl IC 254 37 49 14 
f' 

-----------------------+----------+---------~--------~-----~
U~wE R $ 5 , 00 0 INC 0 r·lEI'17 1 26 • 5 2 22 I 
':::;;,000 - )15,000 564 41 't9 10 I 

r' "R :f.l5,OOO 231 ; 51 39 10:I 

NUl,! [{EG I STEREO I 891 . 37 49 lIt 
~ILL RfGISTCR 122 50 41 9 
Il~=GIST;:[:>,ED DR ',..JILL REGISTERI 1013 39 13,'48

~r~IO~;\~,'_T~R~E~G~I~S~-~Ii~;;,:t~_____________+I____~4~5----~----~3~0______-t__~5~3_______r--17~--~ 

TGTJ\L ~EPUDLICi\N I 338 35 53 12 'I,
LE~N RfPUGLICAN 126 38 54 B 
.. [) T ,\ L U E i'i0 C R /\ T 53 6 39 47 14I 
L;:-:·\N Dt:HOCRAT - 164 Lt 9 40 11 
_I_N_i)_~__ ____ I_'1~2~1_____+__--~3~6----___r---4-6 ----_r---~1~8--~1P_E_:'I_[)_~ ~T~______________ __ 

TllT/\L CC'!i\:S;::::W!,TIV( J-S05 36 53 11 1 
U: ,1\ N C (1:J Sf: K V A T I V E I 240 37 "51 12 I 
T~n :\L L r i',~-,{J\L [ 361 48 43 9 

L~:,',N LI~\j:~:(/\L lSo, It6 't6 8
I 
Hi n E -j ','I E E ,\J 12 1 36 -+ 4 4 20 j
-------------------·------+----------~II-----------.-. ---.-------+--~--~ 
~JIxn,'>! Vfl,I:RS 4 f t7 34 51 15

HII.:')!i:~:Y '/IITc;!"',S 223 46 ,I 41 1 13 

",,', I : .\ '-: i v u r t-: R S 'F) 43 :; 3 '+ 
:--; l ; :.I,} ,J i ,- R ~) 2 0 J 't 3 4 7 1 0 
-----I--------:----t--.---r-----:---- -~ 
!~I\~)f 200 '~4 45 11 
f·. ilJ'.; i: Si 31 5 3 8 42 20 
sr]lll'li 312 29 60 11 
~; I srI71 45 4 ~____-t-~1~2'____~ 

I
~1!~c:~A~r{~D~/~I~~E~A~O~A~G~O~U~T_:L~A~O~S~_______L____~8~7~1~__~~___4~2~____~___4~6~____~~~~2___~ 

0036 

I 



IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER 
1. RE PUBLI CAN 5. HiDEPENOENTYOURSELF A DE~10CRAT, REPUBLICAN. 

INDEPENDENT, OR SOMETHING ELSE? 2. LE~N REPUBL[CAN 6. U~,DEC tOED 
'3. DE)·'OC=?AT 7. TQTI: t g~~g~~ICAN4. [EAN ;)E~·10CRAT 8. Ton . AT 

l-'I:K~~S~A"t: 1. 2. I 3. 4. 5. 6. 7 .' 8. 

TOTAL PUBLIC 1058 19 10 38 15 11 6 29 53 

MEN 508 17 11 35 18 13 6 28 53
WOMEN 523 21 10 42 12 10 5, 31 54 

18 - 20 YEARS OF AGE 55 21 7 32 18 13 9 28 50 
21 - 29 YEARS 225 17 12 37 16 8 10 29 53 
30 - 49 YEARS 426 18 12 36 15 13 6 30 51
50 YEARS AND OVER 350 20 8 43 15 10 4 28 58 

8TH GRADE OR LESS 106 21 6 42 13 11 7 27 55 
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 142 13 7 41 16 10 6 20 63 
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 18 12 37 15 12 6 30 52 
SOME COLLEGE • 422 23 15 28 17 12 5 38 45 

UNION FAMILIES 270 10 6 43 16 17 6 16 59 
NONUNION FAMILIES 788 22 12 36 15 9 6 34 51 

WHITE 935 21 11 34 15 13 6 32 49 
NONHHITE 116 7 2 69 15 1 6 9 84 

PROTESTANT 618 23 11 37 .13 11 6 34 50 
CATHOLIC 254 13 S 42 18 14 5 21 60 

'DER $5.000 INCmlE 171 18 10 47 6 7 28 lJLtOOO - $15,000 564 17 9 36 14 6 26 
uVER $15,000 231 25 1,6 30 8 3 41 

NOfi REGISTERED 891 20 10 39 15 11 5 30 54 
,llll REG I S TER 122 14 15 33 16 15 7 29 49 " 
REGISTERED OR WILL REGISTER 1013 19 tl 38 15 11 5 30 ~fWON IT REGISTER 45 12 6 40 11 8 23 18 

TOTAL REPUBLICAN 338 65 35 0 0 0 0 100 0 
LEAN REPUBLICAN 126 a 100 0 0 0 a 100 a 
TOT Al DHIOCRAT 536 0 0 72 28 0 0 0 100 
LEAN DEr~OCRAT 164 0 0 0 100 0 0 0 100 
INDEPENDE1H 121 0 0 0 0 100 0 0 0 

,-­
TOTAL CONSERVATIVE 505 24 15 33 14 10 4 39 47 
LEAN CONSE~VATIVE 240 19 13 39 14 10 5 32 53 
TOTAL LIBERAL 361 13 6 47 20 9 5 19 67 
LEAN LIBERAL 156 12 1 46 18 12 5 19 64 
IN BET\~EEN 121 13 1 37 11 24 8 20 48 

NIXON VOTERS 441 35 16 22 11 12 4 51 33 
HUI-'PHREY VOTERS 228 1 2 67 20 7 3 3 87 
WALLACE VOTERS 39 2 4 44 22 26 2 6 66 
NONVOTERS 205 16 9 35 17 10 13 25 52 

EtlST 260 20 7 32 19 12 9 21 51 
r,q D\-IE S T 315 17 11 41 17 10 5 28 58-SOUTH 312 11 11 41 I 12 12 7 28 53 
WEST 171 24 12 38 i 12 12 2 36 50 

HEARt !:AD AB'JUT LAOS 871 19 11 35 17 12 5 30 52-­ '­



REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT 1. CONSI: Vfl.TIVE 5. I7~ flEHIEEN 
FAVOR, DO YOU CONSIDER YOURSELF TO BE A 2. LJ:;\1l O'\SEXVATlVE c. U':DECIOED 
LIBERAL, CONSERVAT IVE, OR SOMEWHERE IN BETWEEN? 3. LI t3c~ L 7. TOTAL CONSeRVATIVE 

4. LEA;'~ ISERAL 8. rOTAl LIBERAL 

I ,.. c1rl,:: ,oj! A l> c: 
2. 3. 7. 8.oASE 1. 4. 5. 6. 

TOTAL PUBLIC 1058 23 24 11 15 12 9 47 32 

MEN 508 26 24 20 16 8 6 50 36
wml;EN 523 19 24 1& 13 16 12 43 29 
18 - 20 YEARS OF AGE 55 12 32 24 24 6 2 44 48 
21 - 29 YURS 225 20 22 24 17 13 4 42 41 
30 - 49 YEA~S 426 21 26 13 15 11 8 53 28
50 YEARS AND OVER 350 21 22 17 12 13 15 43 29 

8TH GRADE OR LESS 106 13 25 12 13 14 23 38 25
HIGH SCHOOL I ~,CO~lPlETE 142 17 30 14 16 15 8 47 30
HIGH SCHOOL GRADUATE 384 31 21 17 14 11 6 52 31 
SOr.\E CCLlEGE 422 23 21 27 11 9 3 44 44 

U'HON fA~nL I ES 270 I 19 23 21 15 12 10 42 36 
NOHUNIO:~ FA1HLIES 788 24 24 16 15 12 9 48 31 

WHITE 935 24 24 17 13 13 9 48 30 
NO~''tiH ITE 116 15 I 20 21 23 10 11 35 44 

,
PROTE$T,\NT 618 25 24 1't 13 14 10 1,9 27 
CATHOLIC 25't 20 24 20 17 11 8 44 37 

U;'OER $5.000 I NCO:'~E 171 12 24 20 17 11 16 36 37 
;S,OOO - $15,000 564 26 25 16 14 13 6 51 30
JIIER .. 15.000 231 28 I 23 21 16 9 3 51 37 

'lOW REGISTERED 891 25 ·22 18 14 13 8 47 32
\>jIlL RF.GrSTER 122 14 36, 16 18 10 6 50 34
R.EGIST;::<.EO OR iI ILL REGISTER 1013 23 24/ 17 15 13 8 47 32 
"O'l'T REGISTER 45 12 14, 16 16 8 34 26 32 

TOTAL REPUBLICAN 336 36 26 11 9 9 9 62 20
lE4N REPUBLICAN 126 37 30 9 11 8 5 67 20 
TOTAL DE~;OCR.4T 536 17 24 22 16 11 8 41 40 
l!:.t.~ DE,·~OCRAT 164 22 22 25 17 8 6 44 ItZ
INDEPENDENT 121 19 22 10 15 27 7 41 25 

TOTAL CO~<SERV.\TIVE 505 49 51 0 0 0 0 100 0
LEAN CO~jSE~VATIVE 240 0 100 0 0 0 0 100 0 
TOT i\L L! E'.::'ZAl 361 0 °1 54 46 0 0 0 100 
lEA'{ lIfERAl 156 0 8j 0 100 0 0 0 108l'~ 8ET:;EE~~ 121 0 0 0 lCO 0 Q 

NIXON VOTERS 441 32 27) 11 12 10 8 59 23 
t'U'}Phi\'.:Y VOTE'\S 228 13 16 

1 

30 22 12 7 29 52 
h:'UAC;: vorERS 39 28 39 6 13 It,­ 0 67 19 
',O'\VOHRS 205 14 26 18 17 12 13 40 35 

::~ST 260 21 191 22 19 7 12 40 41 
If! (;~;E S T 315 21 27 ' 15 10 20 7 48 25
S,JUT r. 312 27 25 13 15 1Q 10 52 28 
r,E Sf 171 - 20 21 22 18 <) 10 41 40 

;....::..:.RD/~::"~D ASOUT UOS 811 24 25 18 15 11 7 49 33- ._­

...::.,:.....:.---~-.: - _.­ - = \ 
~ - '-'--~. 
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DO you APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON IS 

HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 1 


~ YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY SPIRO AGNEW IS 
HANDLING HIS JOB AS VICE PRESIDENT? 2 


HAVE YOU SEEN, HEARD OR READ ABOl~ PRESIDENT NIXON'S 

ANNUAL FOREIGN POLICY REPORT WHICH HE GAVE LAST THURSDAY? 3 


IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE 

PRESIDENT SAID? 4 


HAVE YOU HEARD OR READ ABOUT THE RECENT MILITARY OPERATIONS 

IN LAOS BY SOlffH VIETNAt·1ESE TROOPS WITH U. S. AIR SUPPORT 5 


DO YOU THINK THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETNAM 


PRESIDENT NIXON HAS SAID THAT THE INCURSION INTO LAOS IS PART OF 


WAR, LENGTHEN THE VIETNAr~ WAR OR WON'T MAKE ANY DIFFERENCE? 6 


HIS PLAN TO CONTINUE Af4ERICAN TROOP WITHDRAWAL FROM VIETNAM. 
DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THIS INCURSION INTO LAOS? 7 


THE PRESIDENT'S PLAN IS TO WITHDRAW AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM 
AS RAPIDLY ~S POSSIBLE WHILE PROTECTING THE SECURITY OF 
AMERICAN TROOPS WHO ARE STILL THERE. THE DEMOCRATIC CAUCUS 
IN CONGRESS HAS RECENTLY ANNOUNCED A PLAN TO FORCE THE PRESIDENT 
TO WITHDRAW ALL At·1ERICAN TROOPS FROM VIETNAM BY A CERTAIN TIME. 
DO YOU FAVOR THE PRESIDENT'S PLAN OR THE PLAN OF T~E DEMOCRATIC 
CAUCUS? 8 


(;AN YOU TELL f4E \~HO THESE MEN ARE AND WHAT THEY DO -- EDMUND MUSKIEj

EDvJARD KENNEDY? ' 9 


CAN YOU TELL ME WHO THESE f1EN ARE AND WHAT THEY DO -- HUBERT 

HUMPHREY 10 


NIXON-MUSKIE TRIAL HEAT 11-12 


NIXON-MUSKIE-HALLACE TRIAL HEAT 13-14 


NIXON-KENNEDY TRIAL HEAT 15-16 


NIXON-KENNEDY-WALLACE TRIAL HEAT 17-18 


NIXON-HUt·1PHREY TRIAL HEAT 19-20 


NIXON-HUI1PHREY-WALLACE TRIAL HEAT 21-22 


IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, 

REPUBLICAN, INDEPENDENT, OR SOMETHING ELSE? 23 


REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU 

CONSIDER YOURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR 
SOMEWHERE IN BETWEEN? 24 
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QUESTIONS PAGE NO. 


DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON IS 

HANDLING HIS JOB AS PRESIDENT? 1 


DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY SPIRO AGNEW IS 


HAVE YOU SEEN, HEARD OR READ ABOUT PRESIDENT NIXON'S 


IN GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION TO WHAT THE 


HAVE YOU HEARD OR READ ABOUT THE RECENT MILITARY OPERATIONS 


DO YOU THINK THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETNAM 


HANDLING HIS JOB AS VICE PRESIDENT? 2 


ANNUAL FOREIGN POLICY REPORT WHICH HE GAVE LAST THURSDAY? 3 


PRESIDENT SAID? 4 


IN LAOS BY SOUTH VIETNAMESE TROOPS WITH U.S. AIR SUPPORT 5 


WAR, LENGTHEN THE VIETNAM WAR OR WON'T MAKE ANY DIFFERENCE? 6 


PRESIDENT NIXON HAS SAID THAT THE INCURSION INTO LAOS IS PART OF 

HIS PLAN TO CONTINUE AMERICAN TROOP WITHDRAWAL FROM VIETNAM. 
DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THIS INCURSION INTO LAOS? 7 


THE PRESIDENT'S PLAN IS TO WITHDRAW AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM 
AS RAPIDLY AS POSSIBLE WHILE PROTECTING THE SECURITY OF 
AMERICAN TROOPS WHO ARE STILL THERE. THE DEMOCRATIC CAUCUS 
IN CONGRESS HAS RECENTLY ANNOUNCED A PLAN TO FORCE THE PRESIDENT 
TO WITHDRAW ALL AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM BY A CERTAIN TIME. 
DO YOU FAVOR THE PRESIDENT'S PLAN OR THE PLAN OF THE DEMOCRATIC 

CAUCUS? 8 


CAN YOU TELL ME WHO THESE MEN ARE AND WHAT THEY DO -- HUBERT 


IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A DEMOCRAT, 


REGARDLESS OF THE POLITICAL PARTY YOU MIGHT FAVOR, DO YOU 


CAN YOU TELL ME WHO THESE MEN ARE AND WHAT THEY DO -- EDMUND MUSKIE/

EDWARD KENNEDY? 9 


HUMPHREY 10 


NIXON-MUSKIE TRIAL HEAT 11-12 


NIXON-MUSKIE-WALLACE TRIAL HEAT 13-14 


NIXON-KENNEDY TRIAL HEAT 15-16 


NIXON-KENNEDY-WALLACE TRIAL HEAT 17-18 


NIXON-HUMPHREY TRIAL HEAT 19-20 


NIXON-HUMPHREY-WALLACE TRIAL HEAT 21-22 


REPUBLICAN, INDEPENDENT, OR SOMETHING ELSE? 23 


CONSIDER YOURSELF TO BE A LIBERAL, CONSERVATIVE, OR 

SOMEWHERE IN BETWEEN? 24 
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I:HI 	 YIIU APPIHlvr:: nr~ DISAPPROVE OF THE WAY RICHARD NIXON IS HANDLING HIS JOB AS 
~RESIDENT? 
Iii 

" , 

! i :l' 
I: !I, 
!'II,' PEI~CF:NTAGE 	 DON'T

BASE APPROVE DISAPPROVE KNOW: I' 
! ' 

rOTAl PUBLIC 	 1019 48 35 17 
'::, 

, MEN 	 474 52 34 14
i, WDMEN 	 545 45 36 ' 19 

, I 

Ii 'I" 18 - 20 YEARS OF AGE 	 67 45 49 6 
::21 - 2<) YEARS 	 218 47 37 16 

, ., 30 - 49 YEARS 	 421 49 36 15 
i; :50 YEARS AND OVER 	 313 48 31 21 

, 

~TH GRADE OR LESS 	 119 43 31 ' 26
I HIGH SCHOOL I~COMPLETE 150 43 41 	 16 
i HIGH SCHOOL GRADUATE 	 390 50 33 17
'; SOME, COLLEGE 353 53 38 

I 

9 


'UNION FAMILIES 253 44 40 " 16 

, NONUNION FAMILIES 	 766 50 33 17 , 

WHITE 	 90,5 ,51 32 17
,NONWHITE 	 110 24 56 20, 

PROTESTANT 	 605 52 30 18
:ATHOLIC 265 44 41 15 

UNDER $5,000 INCOME 167 45 33 22
$5,000 - $15,000 	 557 48 35 17OVER $15,000 202 53 38 9 

NOW REGISTERED 819 48 34 18
WILL REGISTER· 	 155 50 38 12 

I,i" REGISTERED OR WILL REGISTER 974 '~8 	 35 17 
Ii, : WON'T REGISTER 	 45 40 38 22 
i: , TOTAL REPUBLICAN 	 321 78 13 9I, , LEAN Ri::PUBL leAN 	 98 79 13 8

TOTAL DEMOCRAT 	 540 33 48 191 LEAN'DEMOCRAT 	 161 39 44 17I INDEPENDENT 	 98 49 32 19~ I 

ill <TOTAL CONSERVATIVE 453 60 28 12~:~""i LEAN CONSERVATIVE 242 55 32 13 
Ii 	 TnTAL LIBEr~AL 349 'to 't5 15

LCAN LrBER~\L 159 42 41 17
IN BeTWEEN 142 39 35 26 

\; ,I NIXDN VOTERS 	 398 67 18 15
HUMPHIU:Y VOTERS 	 226 24 59 17r WALLACE VOTERS 48 54 29 17 

[ i NONVOTERS 	 244 45 39 16 

EI\ST 	 255 43 42 15
M I DI-lEST 	 279 48 35 17 

i SOUTH 	 319 53 27 20 

lWEST 166 45 43 12 

0001 



1.1
i 1 I 

I,: 

"i, MEN 

I: 

.1' 

.I !,' DO YOU APPROVE

I; . 'Ii PRESIDENT? 

i " \I!;I
I I! ~ I 1 1.1 

OR DI SAPPROV E OF THE WAY SP I RO ACNEW IS HANDL I NG HIS JOB AS VI CI 

PERCENTAGE 
BASE APPROVE DISAPPROVE 

DON'T
KNOW 

TOTAL PUBL I C 1019 42 39 19 

:WDMEN 
474 
545 

45 
40 

39 
38 

16 
22 

118 - 20 YEARS OF AGE 
::~6 : ~~ ~~~~~ 
50 YEARS AND OVER 

67 
218 
421 
313 

33 
36 
43 
46 

46 
45 
41 
32 

21 
19 
16 
22 

8TH GRADE OR lESS 

1~lg~ ~§~ggt l~~80~~~TE 
SOI'IE COLLEGE. 

119 
150 
390 
353 

40 
40 
44 
42 

30 
39 
42 
43 

30 
21 
14 
15 

'iUNIOl\l FAMILIES 
NONUNION FAMILIES 

253 
766 

34 
45 

45 
36 

21 
19 

!WHITE 
NONWHITE 

905 
110 

44 
'2.7 

37 
54 

19 
19 

PROTESTANT 
CATHOLIC 

605 
265 

46 
37 

34 
46 

20 
17 

UNDER $5,000 INCOME 
:j;~),OOO - !,15,OOO
UVER $15,000 

167 
557 
202 

39 
42 
47 

35 
39 
42 

26 
19 
11 

N0 i~ REG J S T ERE D 
WILL REGISTER 
REGISTERED OR WILL
WOl'1'T REGISTER 

REGISTER 

819 
155 
974 

45 

43 
38 
42 
31 

39 
38 
39 
37 

18 
24 
19 
32 

~ 
t 

~ 
i I 
! t 
~ , 
I 
\ I 
~ d 

( 
r 
I 
I, 

I 

" 

TOTAL REPUBLICAN 
lE,~N REPUBLICAN 
TOTAL DEMOCRAT 
LE.4N OHlOCRAT 
INDEPENDENT 

iTOTAL CONSERVATIVE 
LEAN CONSERVATIVE 
TOTAL LIBERAL 
LEAN LIBERAL 
IN BETWEEN 
NIXON VOTERS 
HUMPHR FY VOTERS 
WALLACE VOTERS 
NONVOTERS 
EAST 
MID\~EST 
SOUTH
WEST 

321 
98 

540 
161 

98 

i r53 
242 
349 
159 
142 

398 
226 

48 
,244 

255 
279 
319 
166 

65 
66 
30 
30 
44 

52 
46 
36 
38 
38 

57
23, 
56 
39 

40 
42 
44 
38 

18 
19 
51 
50 
35 

31 
36 
51 
46 
34 

27 
61 
34 
39 

40 
42 
34 
42 

17 
15 
19 
20 
21 

17 
18 
13 
16 
28 

16 
16 
10 
22 

20 
16 
22 
20 
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I 

~ml~~up6mY ~€~~~TOMt~DH~B8~~EpmtDf~~R~6~~~' S ANNUAL 

PERCENTAGE DON'T
BASE YES NO KNOW 

TOTAL PUBLIC 1019 36 63 1 

MEN 474 40 58 2
WOMEN 545 32 61 1 

18 - 20 YEARS OF AGE 67 20 80 o 
21 - 29 YEARS 218 32 66 2
30 - 49 YEARS 421 38 61 1 
50 YEARS AND OVER 313 38 60 2 

8TH GRADE OR LESS 119 24 73 3
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 150 32 67 1
HIGH SCHOOL GRADUATE 390 35 64 1 
SO~lE COll EGE 353 52 41 1

•
UNION FAMILIES 253 39 60 1
NONUNION FAMILIES 766 35 63 2 

IrlHITE 905 36 62 2
NONWHITE 110 32 68 o 
PROTESTANT 605 36 63 1
CATMOlIC' 265 37 61 2 

UNDER 55,000 INCOME 167 29 68 3
$5,000 - 515,000 557 39 60 1OVER .$15,000 202 45 54 1 
NOW REGISTERED 819 39 59 2WIll REGISTER 155 24 16 o
REGISTERED OR WILL REGISTER 974 36 62 2WON'T REGISTER 45 27 13 o 
TOT Al' REPUt3L I CAN 321 40 59 1L[AN REPUBLICAN 98 49 50 1TOTAL DE~mCRAT 540 36 62 2LEAN DEMOCRAT 161 35 63 2INDEPENDENT 98 27 13 o 
TOTAL CONSERVATIVE 453 37 62 1
LEAN CONSERVATIVE 242 31 69
TUTAL LIBERAL 349 40 58 *2
LEAN LIBERAL 159 35 63 2IN BET'tiEEN 142 31 68 1 
NIXON VOTERS 398 42 56 2
IllW.p:m:Y VOTERS 226 tr4 55 1
W{\LLACr:: VOTERS 48 21 13 o
NONVOTERS 244 24 16 * 
EAST 255 31 62 1
r<1I Dt-JE S T 219 31 61 2
SOUTH 319 33 66 1
WEST 166 39 '58 3 

<* = PERCENT LESS THAN .5)
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N GENERAL, HOW WOULD YOU RATE YOUR REACTION 

PERCENTAGE 
BASE 


PUBLIC 1019 


474 

545 


20 YEARS OF AGE 67
-
. , 

18 -
21 
30 
50 
, I' 

:8TH 
HIGH
HIGH 

2g YEARS 218
- 49 YEARS 421

YEARS AND OVER 313 


GRADE OR LESS 119

SCHOOL INCOMPLETE 150

SCHOOL GRADUATE 390 


j SOt..,E COLLEGE • 353 

, " 

! 
; liNION FAMILIES 253 


NjONUNION FAMILIES 766 


I WH ITE 905 


'I 

: NON~IHI TE 110 


PROTESTANT 605

"CATHOL IC 265 


JNDER $5,000 INCOME 167 

$5,000 - $15,000 557

OVER $15,000 202 


. NOW REGISTERED 819

WILL REGISTER 155

RfGISTf.RED OR WILL REGISTER' 974 

WON'T REGISTER 45 


TOTAL REPUBLICAN 321

LEAN REPUBLICAN 98

TOTAL DEMOCRAT 540

LEAN DEMOCRAT 161 


. INDEPENDENT 98 


TOTAL CONSERVATIVE 453

LEAN CONSERVATIVE 242 


• TOTAL LIBERAL 349 

LEM~ LI8Er,AL 159

IN BETr;EEN 142 


NIXON VOTERS 398

HUi"1PHRE:Y VOTERS 226

WALLACE VOTERS 48

NONVOTERS 244 


EAST 255

rJl I DvJEST 279

SOUTH 319

WEST 166 


(* = PERCENT LESS THAN .5)

0004 
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TO WHAT THE PRESIDENT SAID
A. PER CENT ASKED 

THIS QUESTION
1. VERY FAVORABLE 
2. SOMEWHAT FAVORABLE 
3. SOMEWHAT UNFAVORABLE 
4. VERY UNFAVORABLE 
5. NO OPINION 

A. 1. 2. 3. 4. 


36 6 14 7 4 


41 8 17 8 4 

32 5 13 . 6 4 


20 2 7 9 1 

32 2 14 10 3 

38 6 16 7 5 

39 9 14 .5 5 


24 8 9 3 2 

32 6 11 4 6 

35 4 16 8 3 

52 9 20 11 6 


39 6 16 ' 8 6 

35 6 14 7 4 


37 7 15 6 3 

34 1 8 11 10 


36 7 15 6 3 

37 6 17 8 4 


29 6 6 8 3 

39 7 17 8 4 

45 7 21 7 6 


39 7 16 7 4 

24 4 9 6 2 

37 6 15 7 4 

27 6 1 9 3 


40 13 20 3 1 

49 17 25 4 1 

36 3 13 9 6 

35 18 11 3 

27 *3 12 3 3 


37 9 17 6 1 

31 7 14 5 2 

40 5 14 11 7 

35 5 15 6 5 

31 5 11 7 5 


L;·2 12 21 6 1 

44 2 13 11 11 

28 8 10 1 3 

24 2 9 6 4 


37 4 18 8 5 

38 8 14 8 4 

33 8 12 5 4 

39 5 15 9 4 


5. 


4 


5 

4 


1 

3 

4 

5 


3 

5 

4 

5 


4 

4 


4 

3 


5 

2 

6 " 

4 

4 


4 

3 

4 

8 


3 

2 

5 

3 

5 


4 

3 

5 

3 

3 


3 

7 

6 

2 


3 

4 

4 

6 




I' 
, /',1Ii , ! 

,; , ' 
I' 
I~ ! ~ 
f, I 

~ : 
i 

H: 

r 
" ' 
f' 

I 

~ f . I 
1 

I 
.1I 

i 

, I 
i 
'I 

.j 
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IIAVE YOU I'IEARD OR READ AnOUT 
IN LAOS BY SOUTH VIETNAMESE 

THE RECENT 
TROOPS WITH 

PERCENTAGE 
BASE 

1019 

474 
545 

67 
218 
421 
313 

119 
150 
390 
353 

253 
766 

905 
110 

605 
265 

167 
557 
202 

819 
155 
914 

45 

321 
98 

540 
161 

98 

453 
242 
349 
159 
142 

398 
226 

48 
244 

255 
279 
319 
166 

MILITARY 
U.S. AIR 

YES 

82 

87 
77 

74 
81 
83 
82 
75 
70 
84 
94 

86 
80 

83 
• 	 70 

83 
81 

69 
86 
91 

83 
78 
82 
71 

82 
88 
82 
82 
92 

84 
82 
86 
83 
78 

86 
88 
84 
72 

82 
84 
80 
82 

OPERATIONS 
SUPPORT? 

NO 

17 

13 
20 

26 
19 
14 
17 

23 
28 
14 

6 

12 
18 

15 
28 

15 
16 

30 
12 

9 

16 
21 
16 
25 

17 
12 
16 
15 

8 

15 
17 
13 
16 
21 

12 
11 
16 
26 

15 
15 
19 
16 

DON'T 
KNOW 

1 

*3 

* ° 3 
1 

2 
2 
2 
* 

2 
2 

2 
2 

2 
3 

1 
2 
0 

1 
1 
2 
4 

1
0,z/ 
3 

° 1 
1 
1 
1 
1 

2 
1 
0 
2 

3 
1 
1 
2 

TOTAL 

MEN 
WOMEN 

18 ­
21 ­
30 ­

PUBLIC 

20 YEARS 
29 YEARS 
49 YEARS 

OF AGE 


$'),000 - $15,000
OVER $15,000 

NmJ REGISTERED
\HLL R.EGISTER 
REGISTERED OR WILL 
~..JON 'T REGISTER 

TOTAL REPUBLICAN 
LEAN REPUBLICAN 
TOTAL DEt'HJCRAT 
LEAN DEMOCRAT 
INDEPENDENT 

TOTAL CONSERVATIVE 
LEAN CONSERVATIVE 
TOTAL L I BEilAL
LEAN LIBERAL
IN BEH'EEN 

N I XOI\j VOTERS
H U ;\1 PHI< E Y VOTERS
WI\LlACF. VOTERS 
NONVOTERS 

EAST 
MIDWEST 
SOUTH: 
rJEST 

50 YEARS AND OVER 
8TH GRADE OR lESS
HIGH SCHOOL INCOMPLETE
HIGH SCHOIlL GRADUATE 
Sor·1E COLLEGE 

UNION FAr.lI LIES 
NONUNION FAMILIES 

\·/H I TE 
NONI..JH ITE 

PROTESTANT 
CATHOLIC 

UNOER. $5,000 INCOME 

REGISTER 


(* = PERCENT lESS THAN .5)
0005 
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I, 

Iii' 
, IH,'l YOU TH I NK 
", ~ENGTHEN THEI; ~ !, ii 

III ii' 

I,I 
:i TOTAL PUBLIC 

! ',MEN.WOMEN 

~8 - 20!I.l~b·: ~~ 
I' 
j 

I;: 

!.!, 

, 

NONUNION FAMILIES 


w.:n T~ 

NONWHITE 


PROTESTANT 

CATHOLIC 
I
UNDER $5,000 INCOME 

~5,000 - ~15tOOO 


iER $15,000 


:1 NOW R!~ GIS T ERE 0 
nHLL REGISTER 
illREGISTEREO OR WILL REGISTER
jWON IT REG I STER 

~TOTAL ~EPUBLICAN 
;LEAN RLPUflLICAN 
'TOTAL OEMOCRA T 
ilE.!\N DEMOCRAT 
INDEPENDENT 

\ '!TOTAli CONSERVATIVE',I' 'LEAN CONSERVATIVE , TOTAL LIBERAL 
, LEAN LIBERAL 
I IN BETWEEN 
" ' j i 

I 

NI:<Oi\1 VOTERS 

( HUMPH~ry VOTERS 


IrI.l\LLACE VOTERS 

NOf~VOTERS 
, 
EAST 
MlDi~EST 
SOUTH 
~EST 

0006 

,li 50 YEARS 
jiSTH GRADE OR LESS 
HIGH SCHOOL INCOMPLETE

,HIGH SCHOOL GRADUATE 
i SOME COLLEGE 

\JNION FAMILIE~ 

YEARS OF AGE 
~~~~~ 

AND OVER 

THESE OPERATIONS IN LAOS WILL SHORTEN THE VIETNAM WAR,
VIETNAM WAR OR WON'T MAKE ANY DIFFERENCE 

A. PER CENT ASKED 
THIS QUESTION

1. SHORTEN THE VIETNAM WAR 
2. LENGTHEN THE VIETNAM WAR 
3. WON'T 
4. DON IT 

MAKE 
KNOW 

ANY DIFFERENCE 

PERCENTAGE 
BASE A. 1. 2. 3. 4. 

1019 82 21 22 20 19 

474 
545 

87 
77 

29 
14 

25 
20 

17 
23 

17 
21 

67 
218 
421 
313 

74 
81 
83 
82 

15 
14 
22 
24 

32 
31 
19 
20 

22 
23 
26 
11 

6 
14 
16 
27 

119 
150 

75 
70 

17 
17 

12 
20 

18 
17 

29 
15 

390 
353 

84 
94 

20 
28 

24' 
31 

24 
18 

16 
17 

253 
766 

86 
80 

25 
19 

23 
22 

21 
19 

16 
20 

905 
110 

83 
70 

22 
12 

22 
20 

19 
27 

20 
11 

605 83' 22 19 21 22 
265 81 23 24 19 15 

167 
557 

69 
86 

13 
24 

16 
23 

. 14 
22 

26 
17 

202 91 26 29 22 14 

819 
155 
974 

45 

83 
78 
82 
71 

23 
11 
21 

9 

21 
28 
22 
19 

19 
25 
20 
22 

20 
14 
19 
22 

321 82 38 9 13 22 
98 88 42 15 14 17 

540 82 14 29 22 16 
161 

98 
82 
92 

13 
17 

37 
26 

24 
30 

8 
20 

453 84 27 18 19 20 
242 
349 

82. 
86 

23 
19 

20 
32 

19 
23 

19 
12 

159 
142 

83 
78 

20 
12 

21 
18 

28 
20 

14 
28 

398 
226 

lrS 

87 
as 
84 

33 
15 
24 

14 
36 
15 

16 
21 
31 

24 
16 
14 

244 72 11 25 21 15 

255 
279 
319 
166 

82 
84 
80 
82 

20 
20 
19 
26 

23 
28 
17 
23 

19 
19 
24 < 

14 

19 
17 
20 
19 
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: ! I' 

I' 

I 

PRESIDENT NIXON HAS SAID THAT nlE INC~RSION IN~O LAO~ ~~. PART OF HIS PLAN 
TO CONTINUE AMERICAN TROOP WiTHDRAWAL FROM VIETNAM. DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THIS I~CURSION INTO LAOS? 

TOTAL PUBLIC 

MEN 
WlH-'IEN 

18 - 20 YEARS OF AGE 
21 - 29 YEARS 
30 - 't9 YEARS 
50 YEARS AND OVER 

8TH GRADE OR LESS 
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 
HIGH SCHOOL GRADUATE
SOME COLLEGE 
UNION FAMILIES 
NONUNION FAMILIES 
i,JHITE
NONWHITE 

PROTESTANT 
CATHOLIC 
UNDER 55,000 INCOME 
$5,000 - $15,000
OVER $15,000 

NOr} REG I STEREO 
\.<JILL Ri:.GISTER 
REGISTERED OR WILL 
WON'T REGISTER 

TOTAL REPUBLICAN 
LEAN RepUBLICAN
TOTAL DEMOCRAT 
LEAN DEMOCRAT 
INDEPENDENT 

TOTAL CONSERVATIVE 
LEAN CONSERVATIVE 
TOTAL LIBERAL 
LEAN LIBERAL 
IN 8EH>JEEN , 

NIXON VOTERS 
HlJi":Plr{~~Y VOTERS 
I, r .. L L /, r: C V 0 T E R S 
NONVOT::=RS 

EAST 
MIDWEST 
SOUTH 
\,\I:ST 

0007 

REGISTER 


PERCENTAGE 
BASE APPROVE DISAPPROVE 

1019 39 42 

474 46 41 
545 34 43 

67 24 61 
218 
421 

33 
42 

52 
40 

.313 41 37 

119 40 33 
150 35 41 
390 39 46 
353 40 47 

253 42 42 
766 38 42 

905 4·1 41 
110 28 51 

605 42 37 
265 ·40 45 

167 37 37 
557 40 43 
202 . 40 48 

819 42 40 
155 32 52 
974 

45 
40 
20 

42 
48 

321 57 22 
98 59 25 

540 31 53 
161 33 58 

98 35 52 

453 50 34 
242 44 41 
349 34 54 
159 39 49 
142 31 41 

398 
226 

52 
28 

31 
55 

48 57 28 
244 28 51 

255 36 49 
279 37 45 
319 40 37 
166 45 39 

DON'T
KNOW 

19 

13 
23 

15 
15 
18 
22 

27 
24 
15 
13 

16 
20 

18 
21 

21 
15 

26 
17 
12 

18 

16 

18 

32 


21 

16 
16 

9 

13 


16 

15 

12 

12 

28 

17 

17 

15 

21 


15 

18 

23 

16 
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THE PRESIDENT'S PLAN IS TO WITHDRAW AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM AS RAPIDLY AS POSSIBLE 
WHILE PROTECTING THE SECURITY OF AMERICAN TROOPS WHO ARE STILL THERE. THE DEMOCRATIC 
CAUCUS IN CONGRESS HAS RECENTLY ANNOUNCED A PLAN TO FORCE THE PRESIDENT TO WITHDRAW 
ALL AMERICAN TROOPS FROM VIETNAM BY A CERTAIN TIME. DO YOU FAVOR THE PRESIDENT'S 
PLAN OR THE PLAN OF THE DEMOCRATIC CAUCUS? 


1 
1 

! 
I.II 
II 

TOTAL PUBLIC 

MEN 
WOMEN 

18 - 20 YEARS OF AGE 
21 - 2<) YEARS 
30 - 49 YEARS 
50 YEARS AND OVER 

8TH GRADE OR LESS 
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 
HIGH SCHOOL GRADUATE 
SOME COLLEGE 

UNION FAMIL..IES 
NONUNION FAMILIES 
ItllHTE 
NONWHITE 

PROTESTANT 
CATHOLIC 
UNDER $5,000 INCOME 
~5,000 - $15.,000
OVER $15,000 

NOW RFGISTERED 
~H L L f{ [G 1ST r: R 
~EGISTERED OR WILL 
\tiD N • T ru: GIS T E R 
TOTAL REPUBLICAN 
LEAN REPUBLICAN 
TOTAL DH10CRAT 
LEAN DE~lOCRAT 
INDEPENDENT 

TOTAL CONSERVATIVE 
IF/\N CONSERVATIVE 
TnTAl LIBERAL 
LEAN LI!1ERAL 
IN BEH~EEN 

NIXON VOTERS 
HurWHREY VOTERS 
HALLACE VOTERS 
NONVOTERS 
[AST
1'1 I f}~IE S T 
:)lJUTH
WEST 

0008 

REGISTER 


PERCENTAGE 
BASE 

1019 

474 
545 

67 
218 
421 
313 

119 
150 
390 
353 

253 
766 

905 
110 

605 
265 

167 
557 
202 

819 
155 
974 

45 

321 
98 

540 
161 

98 

453 
242 
349 
159 
142 

398 
226 

48 
244 

255 
279 
319 
166 

FAVOR THE 
PRESIDENT'S 

PLAN 

49 

56 
43 

44 
44 
54 
48 

40 
44 
56 
52 

50 
49 

52 
27 

55 
'45 

43 
53 
49 

51 
47 
51 
27 

74 
74 
37 
41 
51 

59 
54 
43 
47 
45 

66 
35 
55 
42 

50 
46 
53 
44 

FAVOR THE 
PLAN OF THE 
DEMOCRATIC 

CAUCUS 

34, 


33 

35 

45 
42 

'31 
30 

35 
37 
29 
37 

34 
34 

31 
54 

29 
39 

33 
33 
40 

32 
41 
33 
39 

15 
17 
45 
46 
31 

28 
34 
46 
41 
28 

22 
48 
34 
40 

37 
36 
29 
35 

DON'T 
KNOW 

17 

11 
22 

11 
14 
15 
22 

25 
19 
15 
11 

16 
11 

17 
19 

16 
16 

24 
14 
11 

17 
12 
16 
34, 

11 
9 

18 
13 
18 

13 
12 
11 
12 
27 

12 
17 
11 
18 

13 
18 
18 
21 



--
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CAN YOU TELL ME WHO THESE MEN ARE AND WHAT THEY DO EDMUND MUSKIE/EDWARD KENNEDY? 

TOTAL PUBLIC 
MEN 
wm~EN 

18 - 20 YEARS OF AGE 
21 - 29 YEARS 
30 - 49 YEARS 
50 YEARS AND OVER 
8TH G~AOE OR lESS
HIGH SCf-'OOL I NCO:'lPLlHE 
HIGH SCHOOL GRADUATE 
SOHE CCLLEGE 

UNIO'-l F"'r-':ILIES
NOtiUNION F,'\i-\ILIES 

ViH ITE 
NOtll'iHITE 

p 'TANT 
C _Ie 
UNDER 55,000 INCOME 
$5,000 - S15,OOO
OVER S15,OOO 

NOW REGISTERED 
WILL REGISTER 
REGISTErtED OK HILL REGISTER 
WON'T rtEGfSTER 

TOTAL REPU3LICAN 
lEPl REPU8l leAN 
TOTAL DEi~OCRAT 
LE!N CH~CCRAT 
INDEPErWE:H 

TOTAL CO;~SERVATIVE 
LEA"i CG'~SE RVA TI \IE 
TOTAL LI BE~AL 

.... ;, , L15E"ALLI: "" 
IN BEr(.EE'~ 

NIXO~I 'iOTERS 

\-;U':PH~EY VC;TE?,S 

'riA II Ae:: VGTE~S 

NO'!VOT S 


E"'ST 
~IC;:EST 
SJUTH 
(;;:5T 

0009 

--_. _._---- -­----~.~~~.-~-

/o~USKIE KENNEDY 

PERCENTAGE CCR- nICOR-- NO COR- INCOR- NO
BASE REGT RECT ANS;~ER REeT RECT ANSi"JER 

1019 59 8 33 76 10 14 


474 68 6 26 77 10 13 

S'tS 52 9 39 14 11 15 


67 51 7 42 15 9 16 

218 60 8 32 79 6 15 

421 64 8 28 78 10 11 

313 55 8 37 71 13 16 


119 31 11 58 60 13 28 

150 51 6 43 65 15 20 

390 66 8 26 83 8 8 

353 83 6 11 88 8 5 


253 64 8 28 79 9 12 

766 58 8 35 74 11 15 


905 61 8 30 77 11 12 

110 45 5 50' 67 6 27 


605 56 9 36 74 13 13 

265 69 7 24 84 5 11 


167 36 8 56 62 16 22 . 

557 65 9 26 80 8 11 

202 80 5 15 84 12 4 


819 63 8 29 77 10 13 

155 49 9 42 72 11 17 

974 61 8 31 76 10 14 


45 33 8 59 67 9 24 

~ " 321 64 a £'1 76 12 12 


98 75 7 17 81 16 3 

540 57 9 35 75 10 14 

161 67 9 24 75 16 9 


98 66 6 28 80 8 12 


453 60 9 30 75 11 14 

242 57 8 35 77 7 16 

349 68 5 2a 81 7 12 

159 60 7 33 78 11 11 

142 52 11 37 76 9 15 


3gS 64 8 29 77 11 12 

226 72 6 22 83 8 10 


48 59 21 20 80 10 10 

244 46 7 q 68 10 22 


255 69 9 1 82 8 10 

279 63 5 2 79 8 13 


r­319 50 10 v eS 12 20 

166 53 6 5 76 13 11 


----~--
-----~- -



CAN YOU TEll ME WHO THESE MEN 
HUBERT HUMPHREY 

TOTAL PUBLIC 

MEN 

WOMEN 


18 - 20 YEARS OF AGE 

21 - 29 YEARS 
30 - L.9 YEARS 
50 YEARS AND OVER 


8TH GRADE OR LESS 

HIGH SCHOOL INCOMPLETE
HIGH SCHOOL GRADUATE 
,Sor-1E COLLEGE 

i 

UNION FAMILIES
NONUNION FAMILIES 


'WH ITE 

NONWHITE 


PROTESTANT

CATHOLIC 


UNDER $5,000 INCOME 

$5,000 - $15,000
OVER $15,000 

NOH REGISTERED 
WILL REGISTER 
REGISTERED OR WILL REGISTER 
WO.\I'T REGISTER 


TOTAL REPUBLICAN 

LE/~N REPUBLICAN 

, TOTAL DEMOCRAT 
LEAN DEIIliOCRAT 

, 	INDEPENDENT 

TOTAL CONSERVATIVE 
LCAN Cm~SERVATIVE 

rOr,I\L Llf1FRAL 

L r~ MJ L I f3 ERA L 

IN IH:HJEEf\I 


NIXON VOTERS
HUf>lPHREY VOTERS 
vil\ L LAC E V 0 T E R S 
NONVOTERS 

EAST· 

t-1 I D~~ ES T

SOUTH 
WEST 


0010 


ARE AND WHAT 


PERCENTAGE 
BASE 

1019 

474 
545 

67 
218 
421 
313 

119 
150 
390 
353 

253 
766 

905 
110 

605 
265. 

167 
557 
202 

819 
155 
974 

Lj,5 

321 
98 

540 
161 

98 

453 
242 
349 
159 
142 

398 
226 

48 
244 

255 
279 
319 
166 

THEY DO 


CORRECT 


69 


75 

65 

68 
74 
73 
63 

53 
57 
76 
84 

75 
67 

70 
67 

67 
75 

54 
74 
81 

71 
66 
70 
51 

70 
78 
70 
75 
77 

70 
70 
74 
68 
63 

70 
80 
75 
62 

77 
74 
62 
63 

Page 10 

HUMPHREY 

INCORRECT 

9 

9 
9 

6 
6 
7 

14 

15 
11 

6 
7 

7 
10 

10 
5 

10 
8 

16 
7 
9 

10 
5 
9 
5 

10 
12 

9 
5 
8 

9 
6 
8 

10 
10 

10 
11 

6 
8 

8 
7 

11 
11 

NO
ANSWER 

22 

16 
26 

26 
21 
20 
23 

32 
32 
18 

8 

18 
23 

21 
27 

23 ' 
16 

30 
19 
10 

19 
28 
20 
44 

20 
10 
22 
20 
15 

21 
24 
18 
22 
27 

21 
9 

19 
31 

15 
19 
26 
26 



! 
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NIXON-MUSKIE TRIAL HEAT 

1. NIXON 
2. LEAN NIXON
3. MUSKIE 
4. LEAN MUSKIE 
5. UNDECIDED

PERCENTAGE 
BASE 1. 2. 3 •. 4. 5. 


TOTAL PUBLIC 1019 39 7 36 5 13 


MEN 474 40 7 39 3 11

WOMEN 545 38 6 35 7 14 


18 - 20 YEARS OF AGE 67 Lt 7 1 37 5 10 

21 - 29 YEARS 218 31 5 44 7 13 

30 - 49 YEARS 421 38 7 37 4 14 

50 YEARS AND OVER 313 42 8 32 5 13 


8TH GRADE OR LESS 119 34 13 29 5 19

HIGH SCHOOL INCOMPLETE 150 39 4 39 6 12

HIGH SCHOOL GRADUATE 390 38 6 39 4 13

SOME COLLEGE 353 44 6 39 4 7 


UNION FAMILIES 253 32 7 45 5 11

NONUNION FAMILIES 766 41 7 34 5 13 


WHITE 905 42 7 34 5 12

NONWHITE 110 18 3 55 8 16
I, 
,'I 

I 
 PROTESTANT 605 43 7 32 5 13

CATHOLIC 265 33 6 46 4 11 


UNDER 55,000 INCOME 167 39 10 30 7 14 

$5,000 - $15,000 557 38 5 39 5 13

OVER $15,000 202 40 7 41 4 8 


rww REG IS TERED 819 39 8 37 5 11

\-IILL REGISTER 155 39 2 39 5 15

REGISTERED OR WILL REGISTER 974 39 7 38 4 12

WON'T REGISTER 45 35 o 18 11 36 


TOTAL REPUBLICAN 321 78 7 9 1 5

LEAN REPUBLICAN 98 77 7 10 3 3

TOTAL DEMOCRAT 540 22 5 54 7 12 


, LE i\N DH10CRAT 161 24 5 51 6 14 

; INDEPENDENT 98 32 13 30 7 18 


,TOTAL CONSERVATIVE 453 50 7 29 5 9

LEAN CONSERVATIVE 242 43 6 34 7 10


'TOTAL LIBERAL 349 30 6 50 6 8

LEAN LI8ERAL 159 32 7 44 8 9 

IN nEHJEE:r'~ 142 36 6 37 4 17 


N I X 0 :'J V 0 T r R S 398 61 10 18 2 9

HUt,! PH R E Y V 0 T E R S 226 10 3 72 9 6 

WALLACE VOTERS 48 31 10 45 6 8

NONVOTERS 244 37 3 36 6 18 


2 t",' 4 <) 

tvd LJI'{ EST 279 34 6 

I.A\T -) ) :16 6 


6 14 

SOUTH 319 46 10 
 5 13 

WEST 166 34 3 
 6 15 

lOFNTIFY MUSKTF CORRECTLY 


NIJ\~ IH G 1 S T r HED 575 39 6 43 4 8 

Nnw IlR 1 NTLND HI HfGI $TFI~ 662 :38 6 44 4 8 


on 1 1 




, 
I 

I; I. 
'i: Nil XON-MUSK I E TI( I AL HEAT 
Ii !i ij 
11 I;!:!Ii I' 
Ii 

I:'jl:lj),: p.' 

li;:~EN 
,i ,iTOT Al PUBL IC 


.1: WOMEN 


d8 - 20 YEARS OF AGE 
1;l21 - 29 YEARS 
;30 - 't9 YEARS 
:50 YEARS AND OVER 
'i'l 
" 

;,I: BTH Gf{ADE OR LESS 
'HIGH SCHOOL INCOMPLETE 
i,H I GH SCHOOL GRADUATE 

,I i,'SOME COLLEGE 
J, I 
, 'II 

" UN ION FAM ILlES 
I:.~WNUNION FAMILIES 
'~, j,~:

,.,' 	 WHITE 
, ( 	 NONWHITE 

PROTESTANT 
, CATHOL IC 


UNDER $5,000 INCOME 

$5,000 - $15,000

VER $15,000 

J\rJ REGISTERED 
wILL REGISTER 
RF.GISTERED OR WILL REGISTER 
WON'T REGISTER 


TOTAL REPUBLICAN 

LEAN RE:PllBLICAN 
TOT A L DE 1'10 CRAT 
LEAN DH~OCRAT 
INDEPENDENT 


TOTAL CONSERVATIVE 

LEAN CONSERVATIVE 
TOTAL LIBERAL 
LEAN LIRERAl
IN BETWEEN 


NIXON VOTERS 

ill Fl~'l'm r: Y VOTER S 
. " ; t, Cf: V 0 T E R S 

.'jL, i ',ill f L' i~ S 


EAST 
tvlI DviE S T 
SOUTH 
WEST 

IDENTIFY MUSKIE CORRECTLY 
NOW 	 REGISTERED 
NOw 	 OR INTEND TO REGISTER 

0012 

, 
I;
.

I
I 

PERCENTAGE 
BASE 

1019 

474 
545 

67 
218 
421 
,313 

119 
150 
390 
353 

253 
766 

905 
110 

605 
265 

167 
557 
202 

819 
155 
974 

45 

321 
98 

540 
161 

98 

453 
242 
349 
159 
142 

398 
226 

48 
244 

255 
279 
319 
166 

575 
662 

TOTAL 
NIXON 


46 


47 

44 

48 
36 
45 
50 

47 
43 
44 
50 

39 
48 

49 
21 

50 
39 
49 
43 
47 

47 
41 
46 
35 

85 
84 
27 
29 
45 

57 
49 
36 
39 
42 

71 
13 
41 
40 

42 
40 
56 
37 

45 
44 
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TOTAL 
MUSKIE 


41 


42 

42 

42 
51 
41 
37 

34 
45 
43 
43 

50 
39 

39 
63 

37 
50 

37 
44 
45 

42 
44 
42 
29 

10 
13 
61 
57 
37 

34 
41 
56 
52 
41 

20 
81 
51 
42 

49 
46 
31 
48 

47 
48 

UNDECIDED 


13 


11 

14 

10 
13 
14 
13 

19 
12 
13 

7 

11 
13 

12 
16 

13 
11 

14 
13 

8 

11 
15 
12 
36 

5 
3 

12 
14 
18 

9 
10 

8 
9 

17 

9 
6 
8 

18 

9 
14 
13 
15 

8 
8 



- -NIXON-MUSKIE-WALLACE TRIAL HEAT 1. Nixon -2. Lean Nixon 3. Muskie 4. Lean Muskie 5 
Pt;:1.CEilT AGE 6: Lean Wallace 7. Undecided 

B:\SE 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
~

TOTAL PUBLIC 1019 37 :3 33 1 15 1 10 
P2~~ 38 3 34 18 7i<.'OIIEN 

474 * *545 36 3 33 2 13 1 12 
18 - 20 YEARS OF AGE 67 42 0 28 2 20 0 8
21 - 29 YEARS 218 31 2 43 1 12 1130 - 49 YEARS 421 37 2 35 2 15 *:0< 950 YEARS ANO OVER 313 39 5 29 - 16 1 10* 
eTH GRADE OR LESS 119 32 3 24 1 23 1 16HISH SCHOOL I NCQi.',PLETE 150 34 2 31 3 20 0 10HIGH SCHOOL GRADUATE 390 36 3 37 1 13 1 9SOI-!E COLLEGE 353 46 2 39 7 1 5* 
UNION FA/HUES 253 29 3 41 2 16 1 8 
NO~UNION FAMILIES 766 39 3 31 1 15 11* 
"'HITE 905 39 3 30 1 17 1 9 
NO~'l'riHITE 110 3 3 018 59 6 11 
PROTESTANT 605 39 4 29 1 17 1 9
CATHOLIC 265 36 39 2 13 0 10* 
U'WER $5,000 INCm'lE 167 35 3 28 1 20 0 13
$5,000 - $15 t 000 557 36 3. 36 1 15 9OVER $15, 000 202 46 1 39 1 7 *0 6 

NOW REGISTERED 819 38 4 34 1 15 8
WIll REGISTER. 155 34 0 33 1 20 * 1 11REGISTEREO OR WILL REGISTER 974 , 37 3 34 1 15 1 . 9
'rim.. T REG I STER 45 30 2 24 3 13 0 28 

TOTAL REPUBLICAN 321 74 4 8 B 1 5
LEAN REPUBLICAN 98 71 5 7 *0 14 0 3
TOTAL DEr-iOCRAT S/tO 19 2 50 2 17 1 9
LEAN DEl-'OCRAT 161 21 2 47 1 20 0 9
INDEPENDENT 98 28 5 28 1 25 1 12 

TOTAL CO~SERVATrVE 453 46 3 25 18 1 7
LEAN CONSERVATIVE 242 40 3 29 *0 i9 1 8
TOTAL LI BERAL 349 33 1 50 1 10 0 5 
LEMj LI flERAL 159 39 2 45 1 10 0 3
W 8ETh'EEN 142 29 6 27 3 21 0 14 
NIXON VOTERS 398 62 4 16 11 7
HU:J,PHREY VOTERS 226 11 1 73 *2 6 * 1 6 
WALLACE VOTERS 48 9 0 11 0 80 0 0
lliQriVOTERS 244 34 1 31 2 16 1 15 

EAST 255 37 4 39 1 10 0 9 
~ICI-;EST 279 34 3 40 1 11 0 11
SCUTH 319 41 3 22 1 23 1 9
\-;EST 166 34 1 39 1 13 1 11 

IDENTIFY ~USKrE CO~RECTLY 
~~O~'J R.EGISTE;::EO 575 19 3 42 11 0 5 
}.Ofl OR Ii;TE~W TO REGISTER 662 38 3 42 * 12 5* * 

(* :: CEia LESS THltJ .5)
0013-­



-


NIXON-MUSKIE-WALLACE TRIAL HEATS 
PEKCENTAGE 

BASE 
TCTAL 
NIXC:l 

Ta Tf;L 
;"USKI E 

TOTAL 
HALL ACE UNDECIDED 

TOTAL PUBLIC 1019 40 34 16 10 

HPJ 
WOMEN 

474 
545 

41 
39 

3't 
35 

18 
14 

7 
12 

18 
21 
30 
50 

- 20 YEARS OF AGE 
- 29 YEARS 
- 49 YEARS 
YEARS A~D OVER 

67 
218 
421 
313 

42 
33 
39 
44 

30 
44 
37 
29 

20 
12 
15 
17 

8 
11 

9 
10 

8TH GRADE OR LESS 
HIGH SChOOL INCO;·;PLETE
HIGH SCHOOL GRADUATE 
SOEE CQLLEGE 

119 
150 
390 
353 

35 
36 
39 
48 

25 
34 

'38 
39 

24 
20 
14 

8 

16 
10 

9 
5 

U~10N FMHLIES 
NOWNION FAMILIES 

253 
766 

32 
42 

43 
32 

17 
15 

8 
11 

W!4tTE 
NON\~HlTE 

905 
110 

42 
21 

31 
62 

18 
6 

9 
11 

PROTESTANT 
CATHOLIC 

605 
265 

43 
36 

30 
41 

18 
13 

9 
10 

U'lDER $5,000 I NCQl-IE
$5,000 - $15,000 
OVER $15,000 

161 
551 
202 

38 
39 
47 

29 
37 
40 

20 
15 

7 

13 
9 
6 

NOW REGISTERED 
I\ILL REGISTER
REGISTERED OR WILL 
\-iO\'T REGISTER. 

REGISTER 

819 
155 
914 

45 

42 
34 
40 
32 

35 
34 
35 
21 

15 
21 
16 
13 

8 
11 

9 
28 

TOTAL REPUBLICAN
L1= • '.1 I:I.EPU3L IC~\N-;....;. 

TOTAL DE,\mCRAT 

321 
98 

540 

78 
16 
21 

8 
7 

52 

9 
14 
18 

5 
3 
9 

LEA~ DE~OCRAT 
DiCEPHlDENT 

161 
98 

23 
33 

48 
29 

20 
26 

9 
12 

TOTAL CONSERVATIVE 
l E ~ 'J CO>JSERVATIVE 
TOT.:\L LIBERAL 
L~ ~.~ LI BE~AL 
1'; BEn;EEN 

453 
242 
349 
159 
142 

49 
43 
34 
41 
35 

. 25 
29 
>;1 

46 
30 

19 
20 
10 
10 
21 

1 
8 
5 
3 

14 

NIXC~~ ,/OP::RS
r'J"?H?;:Y VOTERS 
.,.':'LLACE VOTERS 
t->2\vOTCRS 

398 
226 

48 
244 

66 
12 

9 
35 

16 
75 
11 
33 

11 
7 

80 
17 

1
;6 
0 

15 

HST 255 41 40 10 9 
~ I Di·'EST 279 37 41 11 11 
S·:;JTH 
..,:;ST 

319 
166 

4't 
35 

23 
40 

2'+ 
l't 

9 
11 

u::1:T I FY :VUSK: I E CORRECTLY 
··.C ,.; 
\C;" 

KEG I STEREO 
OR II,TEND TO REGISTER 

575 
662 

42 
41 

tt2 
42 

11 
12 

5 
5 

(t; ::: 

:::1 4 
'CENT LESS THAI! .5) 

.~ .,.. 
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NIXON-KENNEDY TRIAL HEAT 

1. NIXON 
2. LEAN 	 NIXON 
3. KENNEDY 
4. lEAN 	 KENNEDY 
5. UNDECIDED

PERCENTAGE 
BASE 1. 2. 3. 4. 5. 

TOTAL PUBLIC 1019 45 3 40 3 9 
MEN 474 49 3 37 3 8
WOMEN 545 42 3 42 3 10 

18 - 20 YEARS OF AGE 67 34 1 53 6 6 
21 - 29 	YEARS 218 37 4 49 3 7
30 - 49 	YEARS 421 44 3 40 4 9
50 YEARS AND OVER 313 52 2 32 2 12 

, •8TH GRADE OR LESS 	 119 43 1 39 3 14
HIGH SCHOOL INCOMPLETE 	 150 34 3 50 1 12HIGH SCHOOL GRADUATE 	 390 45 4 39 4 8
SOME COLLEGE 353 56 3 32 3 6 
UNION FAMILIES 253 44 2 41 5 8NONUNION FAMILIES 766 46 3 39 2 10 
WHITE 905 51 3 34 3 9

II 	 NONWHITE 110, 5 3 81 3 8 
PROTESTANT 605 49 3 38 2 8 

I, CATHOLIC 	 265 43 3 40 3 11 
, ! ~ 

11 	 UNDER $5,000 INCOME 167 40 ,3 44 2 11!I 	 $5,000 - $15,000 557 46 3 38 4 9!I 	 OVER $15,000 202 51 1 40 4 4 

N0\-1 REG 1ST ERE D 819 48 3 37 3 9 
I Ii 	 WILL HEGISTER 155 38 3 52 3 4! 'I' 
I ~ 

i RFGISTERED OR WILL REGISTER 974 	 46 3 39 3 9
HON'T 	 REGISTER 45 30 0 38 9 23!II, 

J" ' • TOTAL REPUBLICAN 	 321 81 1 14 2 2,
i LEAN REPUI3LICAN 	 98 88 1 10 1 0 

It 
I ' 	 TOTAL DEI'10CRAT 540 25 3 59 4 9

LEAN DEMOCRAT 	 161 26 4 56 4 10
INDEPENDENT 98 54 6 24 6 10 

, I TOTAL CONSERVATIVE 453 61 3 - 28 2 6
LEAN CONSERVATIVE 	 242 ~l 3 37 3 6 
nlTJ\L LIBERAL 	 349 34 3 53 4 6
L E l\l'J LIBERAL 	 159 35 3 56 3 3 , i 

I I : 	
IN BET~jEEN 142 39 3 45 3 10 

i! 
I' NIXON 	 VOTERS 398 70 3 19 6, 
:1 	 HU)\iPHREY VOTERS 226 18 2 68 5 

2 
7

WALLACE 	 VOTERS 48 67 5 18 0 10
NONVOTERS 244 33 2 51 5 9 

FAST 255 44 4 36 6 10
MIDWEST 	 279 42 3 42 4 9
SOUTH 	 319 52 2 38 1 7
WEST 166 38 2 44 2 14 

IDENTIFY KENNEDY CORRECTLY 
,I: NOW REGISTERED 	 661 49 3 37 3 8 
I NOti OR INTE~D TO REGISTER 781 	 47 3 40 3 7 
! 
I 

0015
I 
! 
i 

• ' 1I 

T 
ii' 
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